|ndu5hwa
Q@ i ZMA:I

um piese pentru SIP s ZMAJ
AGR S g
nnnnnn farma si gridina ta. online 0722 100 127

ZMAJ 223

UPUTSTVO ZA RUKOVANJE SA
KATALOGOM REZERVNIH DELOVA

i
223.0807030 :
223.0807050 .



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

- GABARITNE MERE

EY
[ |
3 iese penttu SIP si ZMAJ
AG R fs . MV W.agris.ro
Urss wane farma si griding ta! online ' 72 100 127 ﬂl
EI

13

2765
J050

BERACKI DEO

TR i B T b S SR N T T R TR e e i sa otkidackim plotama
Razmak otkidadkih plofanaulazu ... ... .. .. ... .., 20-45 mm
Razmak otkidatkih plodanaizlazu ... .. ... .. ... . ... ... ..u.. 20—45 mm
BERACKI VALJCI

- gﬁ:ﬂ ........................... rebrasti sa konusnim zavojnim vrhovima
- T T . T —— | | e T 4
- duZina 690
= R o e R B e e G R e 92
= pngun .............................................. remeni



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

SADRZAJ

NAZIV SLIKA STRANA
RAM MASINE SA TOCKOM i A S e S 1 56
RUDA ....... bt s e Sl e TN 2 58
KARDANSKONMBATILEY oo oo ot s i sy i e s s iy iy 60
EATCIENATELITRIA . vo v s wieygiinginn e w0 kot s o e i 4 62
E AG ﬂ;@sua __________________ e _"'_‘*S:e.pf*"_tizji b 66
T N B AR SEKCIIA . . o e e e e e 0722 100427 70
POGON BERACKIH VALJAKA | PUZNOG TRANSPORTERA . ... .... ..., 7 74
PRENOSRIR OROWEA. ©.ooh oot i om0 e o B i s oo 8 76
VRATILE PRODEEINID: &0 gy~ b i i i sl 9 78
PRENOSNI BLOK POGONA KOMUSALJKE . . . .. ., it oon e 10 BO
POGON BOMUSALIRE . st i e b e s i A it 1 a2
POGON KOMUSAGKIH VALJAKA . . . o oo oo o st s s sommss 12 84
POGONSKI BLOKELEVATORA .. ... ....... cciweeendineninie: 13 88
DESNI ZASTITNIK | RAZDELJIVAG . ..o . iicii i i on s iy 90
SREDMNJI ZASTITNIK | RAZDEEIIVAG . . . .o ov v s vnb o sieis oo aie siiinas 15 94
LEVI ZASTITHHCERAZDEEIVAE. .o oo eiiia s it i s 16 98
e e s Ui S U ot T A 17 102
POGONSKA KUTIJA SA POGONOM PRIVODNIH LANACA .. ........... 18 106
SPIRALNI TRANSPORTER . . . . .t o ot et e e e et e e 19 108
HEBERSI ST i nnn cre e - bovns ce s o v et s e 20 110
BERACKA SEKCIIA . . oot vt vt e e e e et e eee e e e s aes 21 114
TRANSPORTER NEOKOMUSANIH KLIPOVA SA POGONOM ... ... ... .. 22 118
ELEVATOR NEOKOMUSANIHKLIPOVA . . ... ... e 23 120
BEOTOK oo e e s e i Lk e B 2 24 122
BT BTABLIEES - - - it oot e s I ALt e 2. s LT 5 25 124
KOSTUR IOOMUSALIRE: oot me e i e g Do i 26 128
LT Eioh Tl i R, OBl ST R O S M . 27 132
BITER KRS AL o i i 2 R e i i i 28 136
TRANSPORTER KOMUSINE . . .0 oo oo oo c i e o e e 29 138
VENTIATOR: s o e e i e st s st 30 140
BITER KOMUSINE SA POGONOM . . .. ooy oo a 142
TRANSPORTER OKRUNJENOG ZRNA . ... . ... il 32 144
ELEVATOR OMOMUSANDB KLIPA . ..oyconi i v s s vy sm s e 33 146
BN con s s e i~ G o St S 34 154
v Ly 3§ 7 P T a5 160
HIDROIISTALBGEIKL v v w38 el Sttt o et b b cmnoc o e s e o e 36 164
ELEKTROINSTALBGEIA o gy s s s e e e o s 37 166
RUCNA DIZALICA . . . .t et e e e e e e e e e e v na e e e 38 168



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

RAM MASINE SA TOCKOM Slika: 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

RAM MASINE SA TOCKOM Slika: 1
Broj pozicije Broj dela Naziv defa Komada
1 2 3 4
1 223.0100000 Ram masine 1
2 222.0003001 Mosad tocka 2

JUS M.B1.635 Navrtka M36 x 1.5-5 2

M.B2.011 Po@ondandBaéum piese pentru SIP si ZMAJ a
AGR §§§5135m1 Vilak WTILETNE 8
urss maRe ferma gi griding ta! ijm M.B1.602 Navrtka M8 x 1 5—8 0722100127 B8
JUS M.B2.110 Podloska A18 B

4 081.5850002 Glavtina 2
473 0030001 Foklopac glavéine 2

JUS M.B1.103 Vijak M5 = 10-5.8 12

JUSM.B2.110 Podlodka AS 12

= 222 0003010 Podmetad 2
Fi 47300300072 Praten 2
8 150-3008 Mavrika 12
g 099. 7187801 Vijak tocka 12
JUS M.B1.6805 Mavrtka M1B x 1,5-8 12

JUS M.B2.110 Podiogka A18 12

10 090.9009501 Zaptivni prsten 2
11 30209 A LeZaj 2
12 20211 A LeZaj 2
13 JUS M.B2.300 Rascepka 6,3 = 63 2
14 460.0031000 Tofak sa gumom 2
15 480.0031002 Guma komplet 13 x 18 2
16 460.00371001 Totak 2
17 222.0256020 Greda 1
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 110-5.8 4

JUS M.B1.601 Mavrtka M12 -5 4

JUS M.B2.110 Podloska A12 4

18 2220132080 Za&titnik 1
JUSMB1.1T Vijak M8 < 20-4.8 12

JUS M.B1.601 Mavrtka M8 -5 12

JUS M.B2.110 Podlogka AB 12

JUusMm.B2.012 Podlogka 8 12

19 222.0132081 Bodni zastitnik 1
JUSMB1.171 Vijak MB » 20-4.8 2

JUS M.B1.6801 MNavrika MB -5 2

JUS M.B2.110 Podiogka AB 2

JUS M.B2.012 Podioska 8 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
RUDA

Slika: 2

& A

& ; Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS h o - WWW.agris.ro
URSA line g —
-

wane ferma si gridinag ta! onli 0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

RUDA Slika: 2
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0062001 Mosat rude 1
2 223.0062010 Mosad 1

JUS M.B1.051 Vijak M16 = 45-8.8 3

l'A B1.601 mewia agum piese pentru SIP si ZMAJ 6
WWW. angS ro

URER MAR rma si griding Lo Fhl-ﬂﬂ 1

arma si g a JU-E N B 51 M20 % 120-8.8 0722 100 127 2

JUSM.B2.110 Podiogka A20 2

JUS M.B1.601 Mavrtka M20 -5 2

4 2220062135 Veznik 1

JUS M.B1.051 Vijak M16 = 45— 8.B 6

JUSM.B2.110 PodloSka A16 6

JUSM.B1.601 Mavrtka M16—5 6

5 223.0062140 Kudiste 1

JUSM.B1.17T1 Vijak M16 = B0—4.8 2

JUS M.B1.601 Mavrtka M16-8 2

JUS M.B2.110 PodloSka A16 2

(5] 094 4200006 Osovinica 1

7 222.0062152 Rucica 1

8 089.3250202 Opruga 1

9 223.0062091 Mosat poteznice 1

10 222.0062100 Vuéno oko 1

JUS M.B1.602 Mavritka M36 «x 3-5 1

& 087.0396001 Podiogka 1

12 JUS M.B2.300 Rascepka 8 x 71 1

13 223.0062062 Rolnica 2

14 0946250002 Svornjak 2

JUS M.B2.110 PodloZka A16 2

JUS M.B2.012 Podiogka 16 2

JUS M.B1.601 Mavrtka M16—8 2

15 310.0415038 Kanap 1

16 094 9350001 Osovinica 1

JUS M.B2.021 Podlo&ka 18 tip 1 1

JUS M.B1.605 MavrikaM18 x 1.5-8 2

17 091.3304301 Caura 1

18 094 4350002 Svornjak 2

JUSM.B2.012 Podlogka 33 2

19 099,9300004 Vijak 1

JUS M.B1.6832 Mavrtka M30 x 2-8 2

JUSM.B2.012 Podiodka 30 2

20 71-9019/1 Zica 2

21 JUS M.B2.300 Rascepka 5 x 50 2

22 JUS M.B2.300 Rascepka 8 = 50 2

a1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
KARDANSKO VRATILO Slika: 3

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

:JAGR'S ..
hy K F
.'-\. e Fite

urss maRs ferma si gradina tal online

12

a2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

KARDANSKO VRATILO Slika: 3
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
1 222.0231002 Nastavak kardana 1
JUSM.B1.071 VijakM12 x 30-8.8 2
JUS M.B1.604 NavrtkaM12 -5 2
AG EES{]"] Zaititniiormangaacum piese pentru SIP si ZMA) i
: Kard ki zalot WWW.agris.ro
UREh HARE fErma si gréﬂﬁﬂjlﬁﬁl'ﬁ:-ﬂﬁi .Iﬂlﬂh M12 % 50 -5.8 0722 100 127 :
JUSM.B2.110 Podloska A12 1
JUS M.B1.601 MNavrtka M12 -5 1
4 B4-2501 Klin 4
5 0B0.6722001 Kudista 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 35-8.8 3
JUSM.B2.110 PodloSka A10 3
JUSM.B1.801 Mavrtka M10-8 3
B 11207 EES LeZaj 1
7 8009 2Z Lazaj 1
8 JUS M.C2.401 Uskotnik 45 1
9 222.0231020 Zglobni nosad 1
JUSM.B1.071 Vijak M12 x 35-8.8 1
JUS M.B1.601 Navrtka M12 -5 1
10 JUS M.B2.0300 Rascepka 5 x 32 2
11 2220231028 Zastitnik 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.6 2
JUSM.B1.171 Vijak M10 x 30— 4.8 1
JUS M. B2.021 Podloska TIP 1-85 2
JUSM.B2.110 PodioSka A8 2
JUSM.B2.110 Podlogka A10 1
JUS M. B2.012 Podiogka 10 i
JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 2
JUS M.B1 601 Navrtka M10-5 1
12 222.0231029 Pradnji zastitnik 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 2
JUSMB1.1TT Vijak M10 x 30—-4.8 i
JUS M.B2.021 PodloSka TIP 1-9.5 2
JUSM.B2.110 PodloZka A8 2
JUSM.B2.110 Podlogka A10 1
JUS M.B2.012 Podloska 10 1
JUSM.B1.601 Navrtka M8~ 5 2
JUSM.B1.6801 Navrika M10 -5 1
13 213.0230001 Kardansko vratilo 1
14 B84-3807 Vijak 1
JUS M.B2.110 Fodloska A16 1
15 84-3808 Plodica 1
16 221.0401085 Samir 4
17 2220231025 Klateda poluga 1
JUS M.B2.013 PodloSka 20 2
18 223.0231035 Dr2aé kardana 1
JUS M.B2.110 PodipSka AZ20 1
JUS M.B1.601 MNavrika M20 -2 1

53



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ
RAZVODNA KUTIJA

[JAGRS

wans ferma si gridinag ta~tnlin

iese pentru SIP si ZMAJ
i e WW. .agris.ro
i

\>yzz 100 127

= — ————



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

RAZVODNA KUTIJA Slika: 4
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
1 222.0220002 Kuciste razvodne kutije 1
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 6558 2
JUS M.B1.601 MNavrtka M16 -5 2
U‘% 143 Fm%%nda acum piese pentru SIP si ZMAJ 2
AG i Mosa? kudista WWW.agris.ro 1
Unsn WARE farma si grédﬁnﬁéaﬂ:ﬂ-l 051 ‘ﬂﬂ .l"ﬁ w E0—5.8 0722100127 2
JUS M.B1.051 Vijak M16 = 45-5.8 4
JUS M.B1.601 MNavrtka M16 -5 2
JUS M.B2. 143 Podioska 17 4
3 222.0220016 Faptivad 1
4 222.0220010 Poklopac kutije 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 ]
JUSM.B2.110 Podlogka AB B
222 0220015 Zaptivad 1
222 0220007 Poklopac 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x. 25-5.8 4
JUSM.B2.110 Podioska A10 4
222.0220008 Zaptivad 1
222.0220017 Poklopac 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 20 -5.8 6
JUS M.B2.110 Podlogka AB 6
] 222.0220018 Zaptivat 1
10 £9.11204 Isparivad ulja 1
11 222.0220104 Vratilo 1
JUS M.B1.632 Mavrtka M24 = 2-5 1
12 JUS M.B2.300 Rascepka 5 x 45 1
13 097.0254001 Podmetad 1
14 DIN 3760 NB Prsten AS0 x B0 x 8 1
15 3208 LeZaj 1
16 3207 LeZaj 1
17 JUS M.C2.400 Uskoénik 72 1
18 JUS M.C2.401 Uskoénik 32 1
19 087.6601502 Konusni zupcanik 1
20 087.66802301 Konusni zupéanik 1
21 222.0220006 Vratilo 1
22 3307 LeZaj 1
23 6209 LeZaj 2
24 JUS M.C2.401 Uskotnik 45 i |
25 JUS M.C2.400 Uskoénik 85 2
26 087.0502001 Zupdanik 1
27 087.0502301 Zupéanik 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

RAZVODNA KUTIJA

Slika: 4

aﬁgn piese pentru SIP si ZMAJ
n—— WAww.agris.ro

' "H.\{/’ 0722 100 127
\\\_ S



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA.) 223

RAZVODNA KUTIJA Slika: 4
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 a 4
28 5009 LeZaj 1
JUS M.C2.400 Uskoénik 75 2
C2.401 UMES? acum piese pentru SIP si ZMAJ 1
. g: : WWW.agris.ro
URER erma si gridina ta 54501 Zaplivka 0722 100 127 1
32 DIN 3760 NB Prsten A35 x 50 x 7 1
i A i e

33 i 222 0220105 Vratilo 1
34 84.2605/1 Kliin 2
35 84.4154 Glavtina 1
JUS M.B2.071 Vijak M12 x 30-8.8 1
JUS M.B1.604 Mavrtka M12-5 1
36 0931100001 " Klin R

a7 0B86.3191501 Lanéanik - 4%'

38 084.9222102 Remenica

39 JUS M.C4.500 Zaptivat A14 x 20 1
40 222.0220025 Zaptivad 2
41 097.0320201 Podmetad 4 5
42 097.0445001 Podmetad % 4
43 JUS M.B2.300 Rascepka 3 x 25 b SN
44 69-11140 Podmetad 2
45 69-11205 Cep 2

S7



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
BLOK POGONA SECKE Slika: 5

:JAGR'S

urss maRs ferma si gradina tal online

...... g T
s e —



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BLOK POGONA SECKE Slika: 5
Broj pozicije Broj dela MNaziv dela Komada
1 2 3 4
1 222.0254005 Nosad 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 25-5.8 3
JUSM.B1.601 Mavrtka M10 =5 = 4
JU%M.EE.‘I 10 Fm%%da acum piese pentru SIP si ZMAJ 4
AG ; ?;f m :35 48 WWW.agris.ro g
URss MaRE Farma si gridii = Of F =iy 2
farma si grid EHELEM MiZ_5 0722 100 127 2
JUS M.B2.110 Podiogka A12 2
JUS M.B2.021 Podlogka 14 TIP 1 2
2 222.0254102 Nosal remenice 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 85-8.8 1
084.3542401 Remenica 1
2220254015 Vratilo 1
JUS M.B1.605 Navrtka M24 x 2-8 2
5 B84.0021 Klin 2
6 B306 22 LeZaj 2
7 JUS M.C2.400 Uskoénilk 72 1
a8 086.3191102 Lancanik 1
9 084.7441901 Raemenica 2
10 (099.5160001 Vijak 1
JUS M.B1.602 MNavrtka M16 = 1,5-8 1
JUSMB2.110 Podiogka A16 1
JUS M. B2.021 Podiozka 18 TIP 1 1
1 B84.0749 Distantni prsten 4
12 091.1172101 Caura 3
13 6203 22 LeZaj 4
14 098. 21614 Mavrtka 1
15 086.3191202 Lanéanik 2
16 B204 27 LeZaj 2
17 JUS M.C2,400 Llﬂa_uﬁrﬁm? 4
18 B4.1260 Graniénik 2
19 091.8134202 Caura i
20 091.8133601 Caura 1
-y | 2220254117 Zatezaé 1
JUS M.B1.801 Mavrtka M12-8 2
22 099 5160002 v‘i!al: 1
23 (98.2161802 Mavrtka 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

= o

ZMAJ 223
BLOK POGONA SECKE Slika: 5

‘"5 Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R éfs WWW.agris.ro

unsa maRe ferma si griding ta! online f . 0722100127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BLOK POGONA SECKE Slika: 5
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3
24 222.0254020 Nosad 1
JUSM.B1.053 Vijak M12 = 25—-5.8 2
JUS M.B1.601 Navrika Mi12-5 2
i 10 Podlogka &bhanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 2
; 12 Podiogka 12 WWW.agris.ro 2
v ferma si grifid S 0853 Vijak M10 x 25-5.8 0722 100 127 a
JUS M.B1.601 NavrtkaM10=5 3
JUS M.B2.110 Podioska A10 3
JUS M.B2.012 PodioZka 10 3
25 222.0254025 Spojni Hm 1
JUSMB1.17T1 Vijak ME x 16—-4.8 5
JUS M.B1.601 Mavrtka MG -5 5
JUSM.B2.110 Podioska AG 5
JUSM.B2.012 Podioska 6 5
26 2220254030 Podmelat 1
JUSM.B1.171 Vijak M10 = 25 - 4.8 3
JUS M.B1.601 MNavrtka M10 -5 a
JUS M.B2.110 PodioSka A10 3
JUSM.B2.012 Podloska 10 3
27 083.0221500 Remen 4
28 083.3551959 Remen 1
28 085.3198201 Lanac 1
30 099.9127002 Vijak 2
JUS M.B1.601 Mavrtka M12-8 2
JUSM.B2.110 Podiofka A12 2
JUS M.B2.012 Podioska 12 2
N 222.0254130 Zatezat 1
JUS M.B1.601 Navrtka M12-8 2
az 222.0254136 Svomjak i
JUS M.B1.6802 Navrika M12 x 1,25-5 1
JUS M.B2.110 Podiogka A12 1
JUS M.B2.021 Podiogka 14 tip 1 1
33 097.3251001 Podmetat 2

61



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA. 223
POGON BERACKIH SEKCIJA Slika: 6

Comanda acum piee pentru SIP si ZMAJ A=
AG R S “E@Www.agris.ro L
nnnnnn farma si gridinag ta! online 'ﬂ 722 100 127 5
o h % :

® g



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

POGON BERACKIH SEKCIJA . Slika: 6
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 222.0248002 Desni nosad 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20 - 5.8 2
JUS M.B1.6801 Navrtka MB -5 2
4 B2110 Padfe@nansda acum piese pentru SIP si ZMA) o
n AG R i B1.051 Vijak M10 x 45-8.8 WWW.agris.ro 2
UnsswaRe farma si griding ra.'MHIE_‘I B01 Mavrtka M10 -5 0722100127 )
JUSM.B2.110 Podiogka A10 2
2 080.5801701 Kucidte 2
JUSM.B1.171 Vijak M12 x 40 - 4.8 4
JUS M.B1.601 Navrika M12 -5 4
JUSM.B2.110 Podloska A12 4
3 097.1135002 Podmetad 6
4 091.9226001 Caura 1
5 6207 EES Lezaj 2
B FT 207 Sverni praten 2
7 JUS M.C2.400 Uskodnik 85 2
g JUS M.C2.401 Uskoénik 35 1
9 221.0248010 Lanctanik 1
10 221.0248015 Lanéanik 1
11 083.1082801 Klin 1
12 6205 2Z LeZaj 2
13 JUS M.C2.401 Uskodnik 25 2
14 222.0248021 Levi nosad 1
JUS M.B1.080 Vijak M12 = 1,25 x 45-8 2
JUS M.B1.602 Navrika M12 x 1,25-8 2
JUS M.B2.110 PodloSka A12 2
JUS M.B2.012 PodloSka 12 2
15 080.5001901 Kudiste 1
16 084.3222701 Remenica 1
17 6209 EES Lekaj 1
18 FT 208 Sverni prsten i
19 JUS M.C2.400 Uskoénik 100 1
20 JUS M.C2.401 Uskoénik 45 & 1
21 222.0248025 Vratilo 1
JUS M.B1.059 Vijak M12 = 1,25 x 60-8 1
JUSMB2.110 Podlogka A12 1
JUS M.B2.021 Podlogka 14 TIP 1 1
22 222 0248026 Vratilo 1
JUS M.B1.0T1 Vijak MB x 25-8.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8 - 5 2
23 091.3251902 Caura 1
24 091.6250801 Prsten 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
POGON BERACKIH SEKCIJA Slika: 6

WWW.agris.
0722 10(3127

:JAGR 'S

uRss waRE ferma si griding tal online



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

POGON BERACKIH SEKCIJA

1 2 3
25 086.1191003 Lanéanik
26 091, ﬂEEri 501 Klizna Eaura A
E'?' Klin Comanda acum piese pentr\:j,\fll\;,?gris.ro
1 Kii 0722 100 127
30 ﬂ-BE.?-ﬂEmﬂﬂ_ Deo spojnice
31 082.7450800 Deo spojnice
32 222.0248033 Tanjir
33 JUS M.C4.613 Mazalica AMS x 1
34 221.0248035 Lancanik
35 091.9222001 Caura
36 2220248045 Nosad
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 45 8.8
JUS M.B1.601 Navrtka M12 -8
JUS M.B2.110 Podiogka A12
JUS M.B1.6801 M10
JUSM.B2.110 Podiogka A10
37 222.0248050 Ukruéenje
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 25-5.8
JUS M.B1.801 M10-5
JUSM.B2 110 Podlogka A10
JUS M. B2.012 Podiogka 11,5



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

POGON BERACKIH VALJAKA | PUZNOG TRANSPORTERA

‘"5 Comanda acum piese pentru SIP si Zad
. AG R éfs WWW.agris|ro
=y " online

07221001

wans ferma si griding tal

==l

7

=



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

POGON BERACKIH VALJAKA | PUZNOG TRANSPORTERA Slika: 7
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 085.1197501 Lanac 1
2 085.1197201 Lanac 1
3 70.011 Lﬂﬂ&ﬂ@.’omanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 1

“ A G R«‘? 1 Caura WWw.agris.ro 1
et ferma si Wéﬂ""ﬂ-ﬁw Grani&nik 0722 100127 1

JUS M.B1.171 Vijak M12 x 70— 4.8 1
JUS M.B1.801 MNavrtka M12 -5 1
JUSM.B2.110 Podlodka A12 1
JUIS M.B2.021 Podioska 14 TIP 1 1
6 6204 22 Kuglicéni Iatnl 1
T JUS M.C2.400 Uskoé&nik 47 2
8 2200252015 IEIHIEE 1
2] 220.02520186 Zastitni lim 1
JUS M.B1.051 Vijak MB x 55-58 1
JUS M.B1.601 Navrika M8 - 5 1
JUSM.B2.110 Podiodka A8 1
JUS M.B2.021 Podiodka 9.5 TIP 1 1

&7



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
PRENOSNA OSOVINA

g

JAGR'S

Wars farma si griding ta! onli

Slika: 8

6

LT ;.Comda acum piese pentru SIP si ZMAJ

: % ! WWW.agris.ro
- 6 0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

PRENOSNA OSOVINA Slika: 8
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 222023200 Vratilo 1
2 222.0232005 Nosad 1
JU'E M B‘ 1?1 wﬁk mom%da gc m piese pentru SIP si ZMA) 4
AG R:g 1. am Hmfﬂ:a,hlﬂ 5 b "?'
Nzt ferma si gréd’”flﬁﬁ?lﬂ”ﬂﬂ 110 Podloaka AS 0722 100 127 -
3 222.0232011 Mosad zatezada 1
JUS M.B1.051 Vijak M8 x 40-5.8 2
JUS M.B1.601 Mavrtka M8 -5 2
JUSM.B2.110 Podlogka A8 2
JUS M.B2.012 Podlodka 8 1
JUS M.B2.021 Podlodka 11,5 TIP 1 ]
4 222 0232012 Podupirac i |
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 20-5.8 3
JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 3
JUS M.B2.110 Podlodka AB 3
JUSM.B2.012 Podiogka 8 3
5 086.1191003 Landanik 1
[ 091.0251501 Klizna c¢aura 2
7 84.0835 MNavrtka 2
8 B4 6466 Klin 2
2] 080.4622101 Kudite 1
10 080.4622102 Kuéifte 1,
11 080.6722001 Kuéite 1
JUS M.B1.1 T Vijak M10 % 30-4.8 3
JUS M.B1.601 MNavrtka M10 -5 3
JUS M.B2.110 Podiodgka A10 3
12 082.7450808 Deo spojnice 1
13 082.7450809 Deo =pojnice 1
14 084.3472201 Remenica 1
JUS M.B1.070 Vijak M10 = 30-8.8 1
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 1
15 089.3720901 Opruga 1
16 090.1803001 Prsten 1
17 091.0300601 Distantni prsten 1
18 091.1253004 Caura 1
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 50 5.8 1
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 1
JUSM.B2.110 Podlogka A10 1
19 091.1253801 Caura 1
20 B4.0604 Klin 1
21 6206 EES Kuglitni lazaj 1
22 6207 EES Kugli¢ni leZaj 1
23 JUSM.C4.6813 Mazalica AMS x 1 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
VRATILO PRODUZNO Sika:

\

\
JAGR'S

uRss waRE ferma si griding tal online



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

VRATILO PRODUZNO Slika: 8
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0233002 Nosad vratila 1
2 223.0233010 Osovina 1
ﬂﬂ@ﬂ 91501 Lm@[';manda acum piese pentru SIP si ZMAJ 1
m A G m‘ssgm1 Caura WWWw.agris.ro 1
Srrid ferma si gradinAMB0TGE1601 Kuéiste 0722 100 127 1
B 6206 22 LeZaj 1
7 6007 2Z LeZaj 1
8 JUS M.C2.400 Uskoénik 62 1
9 JUS M.C2.401 Uskodnik 35 1
10 JUS M.C2.401 Uskoénik 30 1
1 2220233120 MNosad 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 20-8.8 2
JUSM.B2.110 Podiogka A10 2
JUS M.B1.601 MNavrtka M10-5 2
12 222.0233140 Ugaoni nosad 1
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 45—-8.8 2
JUSM.B2,143 Podlogka 17 -
JUSM.B1.601 Navrtka M16 -5 2
13 085.3191401 Lanac 1
14 086.1191403 Lanéanik 1
JUS M.B1.058 VijakM12 x 1,25 x 35-8 1
JUS M.B2.110 Podiogka A12 1
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1 - 14 1
15 086.1191402 Landanik 1
16 2220233151 Zastitnik 1

71



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
PRENOSNI BLOK POGONA KOMUSALJKE

Slika: 10

o .

E Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R S ___ WWW.agris.ro

Urss wane farma si griding ta! online 0722 100 127

r‘ S
M |III .-"'.-. =
| I_.I"' .



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

PRENOSNI BLOK POGONA KOMUSALJKE Slika: 10
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada

1 2 3 4

1 222.0256002 MNosad 1
JUS M.B1.053 Vijak M12 x 30-5.8 4

JUS M.B1.601 MNavrtka M12 -5 4

JU@M.B2.110 Podic@€&mat2 acum piese pentru SIP si ZMAJ 4

“ AG REESW Vratilo Www.agris. o 1
urss maRe ferma si grading tﬂﬁﬁﬁﬁ.ﬂ-i 805 MNavrtka M16 % 1.5-8 0722 100 127 1
JUSM.B2.140 Podiodka 16 1

3 084.3452601 Remenica 1

4 086.1191007 Lan&anik 1

5 086.2181301 Lantanik 1

6 222.0256008 Kudiste 2
JUS M.B1.051 Vijak M10x 50-5.8 4

JUS M.B1.601 Mavrtka M10 -5 4

JUSM.BZ2.110 Podlogka A10 4

7 091.1434401 Caura 1

8 091.0300902 Caura 1

9 84,2219 Klin 1

10 053.1085001 Klin 1

11 097.0184001 Podmetad 1
12 222.0256010 Zatezat 1
JUSM.B1.171 Vijak M10 = 80 - 4.8 1

JUS M.B1.601 MNavrtka M10-5 1

JUS M.B2.110 Podiogka A10 1

JUS M.B2.021 Podloska 11,5 TIP 1 1

13 085.3198601 Lanac 1
14 6206 27 LeZaj 2
15 JUS M.C2.400 Uskoénik 62 2
16 JUS M.C2.401 Uskodnik 30 1
17 84.3342 Podmetad 3
18 087.3161001 Podloska 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

Slika: 11

POGON KOMUSALJKE

- @
)

7
&

w.a
72?1

entr#SIP siZ

L wWEBw.agel¥ ro
= Lo7o®i127
b
]
@

online

! farma si gridina ¢

74



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

POGON KOMUSALJKE Slika 11
Broj pozicije Brojdela Maziv dela Komada
1 223 hoseras Nosat: zatezata 1
JUS M.B1.053 Vijak M8x20-5.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M85 5
JUSM.B2.110 Podioska AB 5
2 0B3.0172450 Remen 1
3 JUS M.C2.401 Uskonik 15 1
. [Hdﬁﬁﬂim zmaa‘wE‘Sr'FEﬁﬂf'?a':t“,‘ﬂm piese pentru SIP si ZMAJ 1
E AG R@ﬁ?ﬂﬂm Caura www.agris.ro 1
Vel ferma si gridina @EENTE13001 Zaptivad 0722100 127 2
6206 27 Kugliéni leaj 2
JUS M.C2.400 Uskoénik 62 2
9 091.0300501 Distanti prsten 1
10 099.4169601 Vijak 1
JUS M.B2.021 Podiogka 18 TIP 1 2
JUS M.B2.110 PodioSka A18 1
11 088.9161501 MNavrika 2
12 083.7223640 Remen 2
13 T0-0113 Lanéanilk 4 .
14 085.1180003 Lanac
15 091.8134301 Caura &
JUS M.B1.051 Vijak M12x70-10.9 1
JUSE M.B1.051 Vijak M12x75-10.9 2
JUS M.B1.601 Mavrtka M12-8 3
JUS M.B2.110 Podioska A12 3
JUSM.B2.021 Podiogka 14 TIP 1 5
16 090.1462002 Zaptivni prsten 3
17 B4-0749 Distanini prsten 1
18 6204 22 Kuglitni lezaj 4
19 JUS M.C2.400 Uiskotnik 47 8
20 222.0256060 MNosad zatezata 1
JUS M.B1.053 Vijak MEx20-5.8 3
JUS M.B1.601 MNavrtka M85 3
JUSM.B2.110 Podlogka A8 a
21 B4-1052 Osovinica 1
JUS M.B1.601 Mavrtka M12-5 1
JUSM.B2.110 Podioska A12 1
JUS M.B2.021 Podiodka 14 TIP 1 1
22 B4-1056 Remenica-skiop 1
23 B4-1057 Stranica 2
24 6202 22 LeZaj 1
25 JUS M.B3.011 Zakovica 5x10 & &
26 084.7441902 Remenica 1
27 091.1172101 Caura 1
28 091.1173401 Caura 1
29 091.1202201 Caura 1
30 094 6206601 Svomjak 1
JUS M.B2.120 PodioSka A12 1
JUS M.B1.802 Mavrtka M12x1,25-8 1
31 099.0120011 Vijak 1
az 099.4160003 Vijak 1
JUS M.B2.021 Podiosdka 14 TIP 1 1
JUSM.B2110 Podiogka A8 1
a3 6203 22 Kugligni le2aj 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
POGON KOMUSACKIH VALJAKA Siika: 12

:JAGR'S

uuuuuu farma si griding ta! online


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

POGON KOMUSACKIH VALJAKA Slika: 12
Broj pozicije Broj dela Naziv dela . Komada

1 2 3 4
1 222.0230002 Razvodna kutija 1
JUE M.B1.053 Vijak M10 = 30-5.8 4

JUS M.B2.012 Podio&ka 10 4

JUS M.B2.110 Podlogka Addnanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 4

A a 1 Mavrtka M10-5 WWW.agris.ro 4
m naRs farma si grafira s h Vratilo 0722100127 1
JUS M.B2.140 Podioska 16 1

JUS M.B1.605 Navrtka M16 x 1,5-8 1

3 2220230004 Vratilo 1
JUS M.B2.140 Podiodka 16 1

JUS M.B1.605 MNavrtka M16 x 1,5-8 1

4 840617 Konusni zuptanik 2
5 084.3472101 Remenica 1
(4] 086.1191101 Landanik 1
7 093.1085001 Klin 1
8 093.1082801 Klin 3
) 091.0261401 Prsten 1
10 091.0260401 Prstan 1
11 B4-DE22 Podlioska 4
12 080.2553001 Prsten 1
13 222 0230007 Mosad 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 = 15-8.8 3

JUSM.B1.053 Vijak M10 x 35-8.8 4

JUS M.B2.110 Podioska A10 T

JUS M.B1.601 Navrtka M10-8 T

14 097.0175002 Podmetad 2
15 6305 22 LeZaj 3
16 JUS M.C2 400 Uskoénik 62 4
7 6006 2Z Ledaj 1
18 JUS M.C2 400 Uskoénik 55 2
19 222.0230010 Krstast nosaé 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 35-8.8 5

JUSM.B2.110 Podlodka A10 5

JUS M.B1.601 Navrtka M10-8 8

JUSM.EB1.171 Vijak M12 x 35-4.8 2

JUSM.B2.110 Podlogka A12 2

JUS M.B1.601 Mavrtka M12-5 2

20 222.0230021 Zatezat 1
JUS M.B1.171 Vijak M10 x 30-4.8 2

JUSM.B2.012 Podlodka 10 2

JUSM.B2.110 Podiogka A10 2

JUS M.B1.6801 Navrtka M10-5 2

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 90-8.8 1

JUS M.B2.110 Fodioska A12 1

JUSM.B2012 Podiogka 12 1

JUS M.B1.6805 MNavrtka M12 = 1,25-8 1

7



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA 223
POGON KOMUSACKIH VALJAKA

Slika: 12

:JAGR'S

Wars farma si griding ta.



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

POGON KOMUSACKIH VALJAKA
Broj pozicije Broj dela = Slika: 12
1 2 3' Komada
4
21 223.0230028 .
JUS M.B1.051 m leva
JUS M.B2.110 * 40-8.8
JUS M.B1 801 H' :"“”‘“ml l"‘ﬂ

A GRS

URSE MERE T2rmMa 5i gra th ]
JUS M.B2.110

=B
£ 5
g

JUS M.B1.601

25 223.0230027
JUS M.B1.053
JUSMB2.110
JUS M.B1.601

6206 EES
JUS M.C2.400
6204 27
10-0113

26
27
28
29

Skreta®  Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

Vijak M8 x 20-5.8 WWW.agris.ro
Podiogka TIP 1-9.5 0722 100 127
Podiogka As

Lanac

Hl:r&titu

Vijak M10 = 30-5.8

Podiodka A10

Mavrtka M10—5

Vijak M8 x 40-8.8

Podlodka A8

Navrtika M8—8

Leiaj
Uskotnik 47
Leta|
Langanik

= = M o= hn R e R R G OO G Lo P



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
POGONSKI BLOK ELEVATORA Slika: 13

LJAGR'S

urse mans Ferma si griding ta! online

80


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

POGONSKI BLOK ELEVATORA Slika: 13
Bro| pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4

1 223.0414085 Nosad 1

E s g o5 Vit :
P X Eﬁaa acum piese pentru SIP si ZMAJ 12
. E 1 m F'ndhﬂ:a& ME::_IS T agris.fo :3_
uwén Ware farma si grédﬁ?; &I?lr;ne Konuani zupsaribk 0722 100 127 5
4 222.0414260 Kuciste 1
5 222.0414266 Lanéanik 1
6 091.0251501 Klizna &aura 2
7 223.0414081 Vratilo 1
a JUSM.C4.613 Mazalica AMS = 1 1
9 70.5473 Opruga 1
10 222.0414261 Vratilo 1
i1 84.0622 Podloska 2
12 84.0922 Klin 2
13 091.0250901 Praten 1
14 84.0604 Klin 1
15 222.0248033 Tanjir 1
JUS M.B1.059 Vijak M12 x 1,25 x 35-10.9 1
JUS M.B2.110 Podloska A12 1
16 082.7450808 Deo spojnice 1
17 093.1084001 Klin 1
18 082.7450818 Deo spojnice 1
15 6205 22 Kuglitni leZaj 3
20 JUS M.C2.400 Uskoénik 52 2
21 JUSM.C2.401 Uskoénik 25 2

81



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
DESNI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Siika: 14

)JAGR'S

urse mans Ferma si griding ta! online


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

DESNI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika: 14
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 100.1308110 Desni razdeljivad 1
2 100.0308111 Spolina obloga 1
JUS M.B1.171 Vijak M 10x25-4.8 1
JUS M.B2.110 Podlogka A10 1
JUS M.B2.021 PodloSka TIP 1-11.5 1
Jus M@I.E‘H mm@&‘ﬁanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 1
L Nosat WWW.agris.ro 1
SR ferma sig BT Vijak M10:x30-4.8 0722 100 127 4
JUS M.B2.021 Podlodka TIP 2-11.,5 1
JUsSM.B2.012 Podioska 10 1
JUSM.B2.110 Podio&ka A10 4
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 4
4 100.0308012 Vrh 1
JUS M.B1.171 Vijak M10x25—-4.8 2
JUSM.B2.110 Podioska A10 2
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-11,5 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 2
5 100.1308021 Stranica leva 1
6 100.1308118 Dasni nosad 1
JUSM.B1.1T1 Vijak M10x25—4.8 2
JUS M.B2.110 Podiogka A10 2
JUSM.B2.012 Podiodka 10 i
JUS M.B1.601 MNavrtka M10-5 2
7 100.1308235 Lanac zatezni 1
JUS M.B1.601 Navrtka M10=5 1
8 100.1308241 Lanac 1
g JUS M.B2.300 Rascepka 3,2x 28 1
10 100.0308040 Vodica 1
11 100.1308106 Sipka 1
12 2220308120 Desna obloga—komplet 1
13 100.0308121 Desna obloga 1
14 100.0308230 Mosat desni 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 < 20-5.8 3
JUSMB1.171 Vijak M8 = 20-4.8 1
JUSM.B2.012 Podioika 8 3
JUSM.BZ.110 Podiogka A8 4
JUS M.B1.6801 Navrtka M8-5 4
15 2220308135 Desni nastavak 1
JUSM.B1.1T1 Vijak M6x16—4.8 7
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-7 g
JUS M.B2.021 Podlogka TIP 2-7 7
JUSM.B2.110 Podlogka AS 7
JUS M.B1.061 Mavrtka M6—5 ré
16 222.0308136 Desno ukrutenje 2
JUSM.B1.1T1 Vijak M&x16—4.8 2
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-7 2
JUS M.B2.021 Podloska TIP 2-7 2
JUSM.B2.110 Podlodka AB 2
JUS M.B1.601 MNavrtka MB-5 2
17 100.0308280 Zatega 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 20-5.8 2
JUS M.B2.110 Podiogka A8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8—5 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
DESNI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika: 14

pentru SIP si ZMAJ ﬁ

wilmw.agris.
0722100 #27

JAGR'S

wars farma si griding ta! onli


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

Slika: 14

DESNI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC
Broj pozicije Broj dela MNaziv dela Komada
1 2 3 4
i8 100.0308080 Zavesa
19 100.0308201 Driaé zavese levi
JUS M.B1.171 Vijak M8x30-4.8

AGR!S.
m. WaRE ferma si grédﬁé—':‘ﬂ% 1 H

21 221.0131001

22 221.0131015
JUSMB1.171
JUS M.B2.021
JUSM.B2.110
JUS M.B1.601

23 221.0131025
JUS M.B1.171
JUSM.B2.110
JUS M.B2.021
JUS M.B1.601

24 100.0307001
JUS M. B1.051
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601
JUS M.B1.171
JUSM.B2.110
JUS M.B2.021
JUS M.B1.601

25 100.0307038
JUS M.B1.171
JUSM.B2.110
JUS M.B2.021
JUS M.B1.801

26 221.0131028
JUSM.B1.171
JUSM.B2.110
JUS M.B2.021
JUS M.B1.601

27 221.0131029

28 221.0131035
JUSMB1.171
JUSM.B2.110
JUS M.B2.021
JUS M.B1.601

29 2210131040
JUSM.B1.171
JUSM.B2.110

JUSM.B2.021
JUS M.B1.801

30 096.1031201

Pmc’qganda acum piese pentru SIP si ZMAJ
Navrtka M8—5 WWW.agris.ro

Vijak 0722 100 127
Desna obloga

Zastitnik desni

Vijak M6 < 20-4.8

Podloska TIP 1-7

Podlodka AB

Navrtka M6-5

Desni nosat

Vijak M10x25-4.8
Podioska A10
PodloSka TIP 1-11,5
MNavrtka M10-5

Mosad

Vijak M10x80-5.8
Podiogka A10
Navrtka M10-5
Vijak M12x30-4.8
Podlogka A12
Podiodka TIP 2-14
Navrtka M12-5

Kopta

Vijak M6x20-4.8
Podloska AB
PodioSka TIP 1-7
Navrtka ME—5
Zakatka

Vijak MEx20-4.8
Podlodka A6
Podloska TIP 1-7
Navrtka ME—5
Podmetat

Zakalka
Vijak M= 20-4.8
Podiodka A&
Podiogka TIP 1-7
Navrtka ME6-5
Zakatka

Vijak ME=20-4.8
Podiodka AG
Podlogka TIP 1-7
Nartka ME=5

Osigura

Ry PIRD POBI = PO RO PO PO =5 = B3 RS RS B mk ek ok ek ki -t A WDW A RSN N = = - RO -



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
SREDNJI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika: 15

JAGR'S" o s

UnsnwaRe ferma si gridina ta m!.’ne o - = o 0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

SREDNJI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika: 15
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada

1 2 3 4
1 100.1308011 Srednji razdeljivag- komplet 1
2 100.0308012 Vrh 1
JUS M.B1.171 Vijak M 1025-4.8 , —_—

JUS M.B2: ROkOMich 410 o acumplese petr SIP s 20) 5

Aﬁﬁ Podlaska TIP 1-~11,5 0722100127 2
SO 807 Navrtka M10-5 2

3 100.1308015 Stranica desna 1
4 100.1308021 Stranica leva 1
JUS M.B1.171 Vijak M10%25-4.8 1
JUSM.B2.110 Podiogka A10 1

JUS M.B2.021 Podlogka TIP 1-11,5 2
JUS M.B1.801 Navrtka M10-5 1

5 100.1308025 Podupiraé 1
JUSMB1.171 Vijak M10x25—4.8 1

JUS M.B2.110 Podiogka A10 1

JUS M.B1.601 MNavrtka M10-5 1
6 100.1308026 Podupirat ;
JUS M.B1.171 Vijak M10x25-4.8 1
JUSM.B2.110 Podiogka A10 1

JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 1
7 100.1308027 Grani&nik 1
JUSM.B1.171 Vijak M10x25—4.8 3

JUSM.B2.110 Podlodka A10 3

JUS M.B2.021 Podiodka TIP 1-11,5 1

JUS M.B1.801 Navrtka M10-5 3

8 100.1308230 Graniénik 1
JUS M.B1.171 Vijak M10x25-4.8 3

JUS M.B2.110 Podiogka A10 3

JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-1 1.5 1

JUS M.B1.601 M10-5 3

9 094.2105501 Svomjak 1
10 JUS M.B2.300 Rascepka 3,2 x 20 2
11 100.1308235 Lanac zatezni 1
12 100.1308241 Lanac 1
13 100.0308040 Vodica 1
14 100.1308042 Podmetas 1
JUS M.B1,171 Vijak M8x30-4.8 2

JUSM.B2.110 Podloska AB 2

JUS M.B2.021 Podiogka 8 2

JUS M.B1.601 Navrtka MB—5 2

15 100.0308051 Desna obloga 1
16 100.0308065 Leva obloga 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x20-4.8 3

JUSM.B2.110 Podloska AB 3

JUS M.B2.021 Podiogka 8 3

JUS M.B1.801 Navrtka M8-5 3
17 100.0308240 Udsl:ﬁk 1
JUS M.B1.171 Vijak MB x20—4.8 1
JUSM.B2.110 PodloSka A8 1
JUS M.B1.801 Navrtka M8—5 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
SREDNJI ZASTITNIK | RAZDELJIVAG

Slika: 15

20 15

A ...Cpmanda%piese pentru SIP si ZMAJ
) Sy

~/ WWW.agris.ro
0722 10327

JAG

UREN MARE ferma 5:5 gr&d.‘ 3



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

SREDNJI ZASTITNIK | RAZDELJIVAG Slika: 15
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4

18 100.0308077 Odstojnik
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 ‘..1%
JUS M.B2.021 Podioska TIP 1-9.5 2
JLISH B2.1 ID Podlogka A8 B
MNavrtka MEamganda acum piese pentru SIP si ZMA) 5
1k “ A G1 WWW.agris.ro
Eﬁn WaRs farma si grédﬁ ta. online 0722 100 127 2
JUSM.B1.171 Wﬂl{ MBx30-4.8 ;
JUSM.B2.110 Podlodka A8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8—-5 2
21 100.0308082 Ukruéenje
JUSM.B1.059 Vijak M8 x 1 % 16-5 ;
JUS M.B2.021 Podlogka TIP 1-8,5 3
JUsSM.B2.110 Podloska AB 3
22 097.9091001 Podio#na plodica 6
23 100.0308085 Obloga rukohvata 2
24 094.6120001 Svornjak 2
JUS M.B1.831 MNavrtka M12-5 2
25 JUS M.B2.300 Rascepka 3,2x25 2
26 100.0308201 Dr2at zavese levi 1
JUS M.B1.171 Vijak MB 4.8 2
JUS M.B2.110 Podioka AB 2
JUS M.B1.601 Navrtka M85 2
27 100.0308245 Plotica 1
28 100.0308280 Zataga
JUS M.B1.053 Vijak MBx20-5.8 ;
JUS M.B2.110 Podioska A8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8—5 5
29 099.9080018 Vijak zatezni 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
LEVI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC

Slika: 16

ﬁ _:'J H! Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS : WWW.agris.ro

UrsnwaRe ferma si gridina ta! online ] ! - 0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

LEVI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika: 16
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 ] 3 4
1 100.1308150 Lewi razdeljivad- komplet 1
2 100.0308151 Spoljna obloga 1
JUS M.B1.171 Vijak M 1030-4.8 1
0 Podiogka Afi®manda acum piese pentru SIP si ZMAJ 1
Ad v Podiogka TIP 1-11,5 WWW.agris.ro 1
s ferma si gfBAMEBTIBE1 Navrtka M10-5 0722 100 127 1
3 100.1308155 Nosal 1
JUSM.B1.171 Vijak M10x25-4 8 4
JUSM.B2.110 Podiogka A10 4
JUS M.B2.021 PodioZka TIP 1-11,5 3
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 2-11,5 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 4
4 100.0308012 Vrh 1
JUSM.B1.171 Vijak M10<25-4.8 2
JUSM.B2110 Podiodka A10 2
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-18,5 2
JUS M.B1.601 Navrtica M10-5 2
5 100.1308015 Stranica desna 1
6 100.1308157 Levi nosad 1
JUS M.B1.171 Vijak M10x25-4.8 2
JUSM.B2.110 PodioSka A10 2
JUSM.B2.012 PodloSka TIP 2-11,5 1
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 2
7 100.1308235 Lanac zatezni 1
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 1
B 100.1308241 Lanac 1
9 100.0308040 Vodica 1
10 JUS M.B2.300 Rascepka 3,228 1
1 100.1308106 Sipka 1
12 222 0308160 Leva obloga-komplat 1
13 100.0308161 Lava obloga 1
14 100.0308270 Nosat levi 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 <20-4.8 4
JUS M.B1.053 Vijak M8 x20-5.8 1
JUSM.B2.110 Podlofka A8 3
JUSM.B2.012 Podlodka 8 a
JUS M.B1.601 Mavrtka M8—5 4
15 222.0308175 Levi nastavak 1
JUSMB1.171 Vijak M6 = 16-4.8 6
JUSM.B2.110 Podiogka AB 6
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-7 6
JUS M.B2.021 Podlogka TIP 2-7 6
JUS M.B1.601 Navrtka ME6-5 (31
16 2220308176 Levo ukruéenje 1
JUS M.B1.171 Vijak MEx 16-4.8 3
JUSM.B2.110 Podiodka AS )
JUS M.B2.021 Podiodka TIP 1-7 3
JUS M.B2.021 PodioSka TIP 2-7 3
JUS M.B1.801 Navrtia M6—5 3



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
LEVI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika:

-

'g._. %\

ﬂ' Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
: WWW.agris.ro
0722 100 127

LJAGR'S

urss mans Ferma si griding ta! online

od



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

LEVI ZASTITNIK | RAZDELJIVAC Slika: 16
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
17 100.0308280 Zatega 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 2
JUSM.B2.110 Podiogka A8 2
AG EE’ B0 MNavrtka MBxgnda acum piese pentru SIP si ZMAJ 2
: ﬁs WWw.agris.ro
URsn v farma si grédflnéi':tla. onling 18 :Ll*mﬂ 0722100127 :
vasa
20 100.0308202 DrZat zavese desni 1
JUSM.B1.171 Vijak M3x20-4.8 2
JUSM.B2.110 Podloska A8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 2
21 2220131010 Obloga leva 1
JUSM.B1.17T1 Vijak M6 x20—4.8 5
JUSM.B2.110 Podlogka Ag 5
JUS M.B2.021 Podloska TIP 1-7 5
JUS M.B1.801 MNavrtka MG-5 5
22 100.0307001 MNosaé 1
JUS M.B1.051 Vijak M10 = 90-5.8 3
JUSM.B2.110 Podloska A10 3
JUS M.B1.8601 MNavrtka M10-5 3
JUSM.B1.1T Vijak M12x30-4.8 1
JUSM.B2.110 Podlodka A12 1
JUSM.B2.012 Podloska TIP 2—-14 1
JUS M.B1.601 Navrtka M12-5 1
23 100.0307038 Kopia 1
JUSM.B1.171 Vijak ME = 20-4.8 1
JUSM.B2.110 Podiodka A6 1
JUS M.B2.021 Podlodka TIP 1-7 1
JUS M.B1.601 MNavrtka M6-5 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BERACKI VALJCI

Slika: 17

i @
/&
pies

tru SIP si ZMAJ

WWW.agris.ro
0722 100 127

"F]
o

-
- i%

online _I_,.-"" @
P

farma si gridina ¢ S
94


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

JERACKI VALJCI Slika; 17
lroj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
1 100.0301002 Nosaé leZista 2

JUS M.B1.053 Vijak M10 = 30-8.8 B
JUS M.B2.110 Podioska A10 B
L . i Comanda acum piese pentru SIP si ZM,%!I

2 & Nosaé kucista .

mﬁs Vijak M2 x 80-8.8 gt
S W B 0 Navrtka M12-8

JUS M.B2.110 Podiogka A12 2
3 100.0301 101 MNosaé kudista 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 = 80-B.8 2
JUS M.B1.604 Mavrtka M12-8 4
JUSM.B2.110 Podiogka A12 2
4 100.0301005 Valjak levi 2
5 100.0301006 Valjak desni 2
6 100.0301007 Desnohodi vrh valjka 2
7 100.0301008 Levohodi vrh valjka 2
8 087.0451501 Zupéanik 4
g 087 6451801 Konusni zupéanik 2
10 100.0301011 Osovina 2
JUS M.B1.053 Vijak M12 x 25-8.8 2
JUSM.B2.143 Podiogka 13 2
11 100.0301012 Osovina gomja 2
JUS M.B1.053 Vijak M12 x 25-8.8 2
JUS M.B2.143 Podioska 13 2
12 100.0301013 Osovina donja 4
13 100.0301105 Mosaé desni 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 50-8.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M12-2 2
JUS M.B2.110 Podlogka A12 2
JUS M.B2.013 Podioska 12 2
14 100.0301108 Nosac levi 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 60-8.8 2
JUS M.B1.801 MNavrtka M12-8 4
JUS M.B2.110 Podlodka A12 2
JUS M.B2.013 Podiogka 12 2
15 100.0301016 NoZ 4
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 20
JUS M.B1.801 MNavrtka M8—5 20
JUSM.B2.110 Podioska A8 20
JUS M.B2.021 Podioska 8.5 TIP 1 20
16 090.2804601 Zaptivad 4
17 094 6150002 Svornjak 4
JUSM.B1.632 Navrtka M12 x 1,55 4
18 097.1134001 Podmetad 4
19 080.5325601 Kudiste 4
20 093.1102201 Kiin 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BERACKI VALJCI
=
[ ra
" AR I

= Coma m piese Eentru SIP si ZMAJ

AG RS [,*“.__"5' = é%? ; % éawww.agris.ro

vmRFARs ferma si griding ta! online ﬁ%; = L. ,:.3‘ { y 0722 100 127

2 : SR

o
)



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA. 223

ERACKI VALJCI Slika: 17
0f pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
21 B84.5493 Klin 2
22 090.0574501 Filcana zaptivka
H Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
23 m R és Svemi prsten www.agristo
24 URSH MARE mmggﬁ"'onlfne mﬂh 10 % 50 0722 100 1&7
25 JUS M.C2.230 ﬂhﬂj& 6 x50 8
26 INA br.32 Prstenasti uskoénik 8
27 JUS M.C2.400 Uskoénik 80 4
28 8207 EES Kugliéni le2aj 4
29 INA HK 2520 I(ngﬁﬂﬂl laZaj 8
30 INAG25 « 32 = 4 Zaptival 8
AN JUSM.C4.613 Mazalica AM10 = 1 4
32 JUSM.C2.230 Civija 13 = 55 4
33 JUS M.C2.230 Civija 8 x 55 4
34 JUS M.B2.300 Rascepka 3.2 = 25 4
as 100.0301010 Odbijad 2
JUS M.B1.053 Vijak M10 = 20-8.8 2
JUSM.B2.110 Podlodka A10 2
a6 097.1161001 Podmetad 4



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
POGONSKA KUTIJA SA POGONOM PRIVODNIH LANACA Slika: 18

1 Co anda acum n‘_.;gse pentru MAJ
k r|s ro

O el 0.~

* @HF‘H%

JAGR'S

t farma si griding ta.


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

POGONSKA KUTIJA sA POGONOM PRIVODNIH LANACA Slika: 18
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 100.0301026 Nosaé zuptanika dasni 2

JUS M.B1.051 Vijak M12 x 100-8.8 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 90-8.58 2
JUSM.B2.110 Podioska A12 4
JIJ-E M. BE'EIE wgr#anda acum piese pentru SIP si ZMAIJ 4
1 Konusni zupéanik WWW.agris.ro 4

"» G ﬁ#g y 0722 100 127
9. A : Kugliéni lezaj 4
URSHARE f2rMa Si grEd-'ﬁ% ﬁ rr'.lE 'M?E 4
5 0a7. sazmm Konusni zupéanik 4
6 6206 2 Kuglicni lezaj 4
7 JUS M.C2 400 Uskoénik 52 4
8 6205 2 Kuglitni lezaj 4
8 086.13808901 Lanéanik 4
i0 JUS M.C2 230 Civija 10 x 50 4
11 Jus M.C4.813 Hﬂzﬂmmm =1 4
12 100.0301031 ﬁhmm&lﬂ 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 100-8.8 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 90-8 8 2
JUSM.B2.110 Podloska A12 4
JUSM.B2.012 PodloZka 12 4
13 100.0301021 Kutija 2
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 90-g 8 4
JUSM.B2.110 Podiodka a12 4
JUSM.B2.012 12 4
14 090.9582702 Zaptivat 4
15 090.9763801 Kuéica zaptivaéa 4
JUS M.B1.051 Vijak M6 x 30-5.8 8
JUS M.B2.110 Podlogka AB g
16 087.68452301 Kmrﬁnilupﬁandt 2
17 6209 2 RS I'Euglk‘.'mb!m 2
18 JUS M.C2 401 Uskoénik 45 2
19 JUS M.C2.400 Uskoénik 85 2
20 100.0301084 Zadniji lim 2
JUSM.B1.171 Vijak ME = 20-4 8 6
JUSM.B1.171 Vijak M6 x 55-4.8 4
JUS M.B1.601 MNavrika M6—5 10
JUSM.B2.110 Podiogka Ag 10
JUS M.B2.021 Podlogka 7 TIP 1 B
21 100.0301098 Zastitni lim 4
JUS M.B1,171 Vijak M6 x 20-4.8 8
JUS M.B1.601 Navrtka M6-5 8
JUSM.B2.110 Podiodka ag 8
JUS M.B2 021 Podlodka 7 TIP § 8
22 097.1140501 Podmetad za podeSavanje 4



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
SPIRALNI TRANSPORTER

Slika: 18

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ ____,_.-
AG R S WWW.agris.ro_

URssmaRe ferma si gridina ta! online 072?15” \_/

i



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

SPIRALNI TRANSPORTER Slika: 19
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
i 2 3 4
2 222 0406015 Rukavac 1
JUS M.B1.053 Vijak M12 x 20-5.38 4
JUSM.B2.110 Podloska A1z T, 4
da acum piese pentru SIP si
3 Eﬂﬂsm Wh:sax 20-4.8 WWW.agris.ro ;
AGR g &s M.B2.110 Podioska A8 07226109827 8
urss maRs farma i griding ta) D"::iﬁs M.BE.'D’IE meu ﬁl[ﬂ 8 4
4 2220406021 Poklopac 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 4
JUSM.B1.171 Vijak M3 x 20-4.8 4
JUS M.B1.8601 Mavrtka M85 a
JUSM.B2.110 Podioska A8 8
JUSM.BZ012 8 4
5 221.0406026 Sina 2
JUS M.B1.171 Vijak M10 x 35-4.8 2]
JUS M.B1.601 Navrika M10-5 8
JUSM.B2.110 Podioska A10 8
6 221.0406030 Gumena lopatica 2
7 221,0406040 Lancanik 1
;] 093.1084001 Klin 1
2 JUS M.C2.401 Uskoénik 30 1
10 0B0.4622101 Kudiste a3
11 080.4622102 Kudiste i
12 6206 EES Kugliéni ledaj 2
13 0290.0564001 Zaptivad 3
14 090.0563002 Zaplivad 1
15 222 0406041 Zastitnik 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 25-5.8 3
JUS M.B1.601 Mavrtka M8-5 3
JUSMB2Z.110 Podioska A8 3
16 2220406042 Drac 1
JUS MB1.171 Vijak M8 = 20-4.8 2
JUS M.B1.801 Navrtka M8-5 2
JUSM.B2.110 Fodlodka AB 2
JUSM.B2 012 Podiogka B 2

101


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
HEDERSKI STO

Slika: 20

A
/ X i

b
/.“: Comanda acum piese pentru SIP §i ZMA{, |
AG R S = L © www.alis.ro =2

t farma si griding ta! \ 0722 100'-3_'.'l27
f T -

E e
' i



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA.) 223
HEDERSKI STO Slika: 20
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 2220407101 Desna stranica 1
JUS M.B1.053 Vijak 8 » 20-5.8 7
JUS M.B1 601 Navrtka M8—5 7
JUSM.B2.110 Podlogka A8 : b < ZVIA 7
JUS M.B1.059 Vijak Mctfinunti28cunpgiege pentru SIP si Z . 5
1.602 Navrtka M10 x 1,25-g iy il 5
AG nﬁggz,nn Podloka A10 0722 100 127 5
T (o 3l O 7115 Leva stranica 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 7
JUS M.B1.601 Navrtka Mag—s 7
JUSM.B2.110 Podloska Ag 7
JUS M.B1.058 Vijak M10 x 1,5 x 258 5
JUS M.B1.602 Navrtka M10 x 1 25-8 5
JUSMB2.110 Podiogka A10 5
222 0407025 Stranica elevatora desna 1
222 0407030 Stranica elevatora leva 1
222 0407035 Dno elevatora 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 25-4.58 16
JUS M.B1.601 Navrtka MB-5 16
JUSM.B2.110 Podlodka A8 16
JUS M.B2.012 Podiogka 8 16
6 222.0407040 Greda 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 25-5.3 7
JUS M.B1.601 Navrtka M8—5 7
JUSM.B2 110 Podioka A8 7
JUS M.B1 053 Vijak M10 x 25-5.8 10
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 10
JUSM.B2 110 A1D 10
7 222.0407041 Desna precka 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 25-4.8 2
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.5 2
JUS M.B1.601 Navrtka M8—5 4
JUSM.B2 110 Podiogka A8 4
8 222 0407042 Leva precka 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 25-4.8 2
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.5 2
JUS M.B1 801 Navrtka M8—5 4
JUS M.B2110 Podiogka A8 4
9 222.0407043 Zadnja stranica desna 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 25-4 8 5
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 5
JUS M.B1,601 Navrtka M8-5 10
JUSM.B2. 110 Podiogka A8 10
10 222 0407044 Zadnja stranica laya 1
JUS M.B1,171 Vijak M8 x 254 5
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 20 -5.8 5
JUS M.B1.601 Navrtka M8—5 10
JUSM.B2 110 Podioska AS 10

103


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

HEDERSKI STO

Comanda acum piése pengru SIP si Sﬁl/AEL P
WWW.agris.roy

&

urss mans Ferma si griding ta! online

104


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

HEDERSKI STO Slika: 20
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada

1 2 3 4
1 2220407145 Poklopac sedke 1
JUS M.B1.171 Vijak MB x 25-4 g 7

JUS M.B1.601 Navrtka M85 _ 7

JUS M.B2.110 Podlodka AB. . 1. .cum piese pentru SIP si ZMAL 5
JUS M B2 04 Podiogka 8 WWW-ag”i-zrg 7

] 00

12 Man _ Kosi fim 0722100127
13 e fernpee qafyp faEonline Patos 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 25-4.8 12

JUS M.B1.053 M8 x 20-58 11
JUS M.B1.601 Navrtka Mg—5 23
JUS M.B2.110 logka A8 23

JUSM.B2.012 B 12

14 2220407056 Desna prirubnica 1
15 2220407161 Leva prirubnica 1
18 2220407062 Ukruéenje 1
17 222.0407063 Noseéa ploga 1
18 2220407064 Vezni lim 1
18 222 0407170 No# 2
20 2220407180 Nosaé noza 1
JUSM.B1.171 Vijak M10 x g

JUS M.B1.053 Vijak M10 x 30-5.8 4

JUS M.B1.601 Navrtka M10— 5 12
JUSM.B2.110 Podiogka A10 8

JUS M.B2.012 10 8

JUS M.B2.021 11,5TIP 2 8

21 222.0407000 Podmetag 1
JUS M.B1.171 Vijak MB x 16-4.8 3
JUS M.B1.601 Navrtka MG—5 ]

JUS M.B2.110 Podioska Ag 3

2 222.0248040 Nosaé sekcija 2
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 45-g 8 4

JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 4

JUS M.B2.110 Podlogka A10 4

3 100.0302005 Stezat 2
JUS M.B1.6802 Navrtka M20 1,5-5 4
JUSM.B2 110 Podioska A2g 4

1 222 0407185 Donji lim 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 25-5.8 5

JUS M.B1.801 Navrtka Mi0-5 5

JUS M.B2 110 Podiogka A10 5

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 255, 4

JUS M.B1.601 Navrtka Mg-5 4

JUSM.B2 110 Podioska Ag 8
JUS M.B2,012 Podiodka 8 8

222 0407175 Zadtitnik 1

JUS M.B1.053 Vijak MBx20-5.8 1

JUS M.B1.053 Vijak M10x25-5.g 1

JUS M.B1.601 Navrika M8—5 1

JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 1

JUSM.B2 110 Podiogka Ag 1

JUSM.B2.110 Podiogka A10 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
BERACKA SEKCIJA Slika: 21

wane ferma si gridina ta onli 0722 100 127

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro
URES line F,
L]

106


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BERACKA SEKCIJA Slika: 21
Broj pozicije Broj dela Naziv dela kKomada
1 2 3 4

1 100.0301032 Vezat 2
JUS M.B1.051 Vijak M10 x B5-58 8

JUS M.B1.601 Mavrika M10 -5 8

M. 110 Podiodkadbiibhnda acum piese pentru SIP si ZMAJ a

AG ﬁgguzi Podlodka 11,5 TIP 1 WWW.agris.ro 8
"ﬁ WaRE fErma si grﬁdﬁéa%1 | 0722 100 127 4
< 100.0301037 Zastitnik lanca 4
4 100.0301038 Nosat lanéanika 4
5 100.0301043 Poklopac 4
& 2203 Kugliéni leZaj 4
T JUS M.C2.400 Liskoénik 40 8
B JUS M.C2.401 Uskotnik 17 4
9 100.0301110 Vodica 4
10 0989160011 Vijak 4
JUS M.B1.605 Mavrika M16 x 1,5-8 16

JUSM.B2.110 Podlogka A16 8

11 84,0938 Podmetad 4
12 089.3250501 Opruga 4
13 100.0301052 Desna vodica 2
JUS M.B1.171 Vijak M10 x 25— 4.8 4

JUS M.B1.601 Navrtka M10 -5 4

JUSM.B2:110 PodicSka A10 4

14 100.0301051 Zastitnik lanca 4
15 100.0301057 Leva vodica 2
JUSM.B1.171 Vijak M10 x 25— 4.8 4

JUS M.B1.601 Mavrtka M10 -5 4

JUS M.B2.110 Podiodka A10 4

16 100.0301115 Nosaé valjka 4
JUSM.B1.171 Vijak M10 = 90 - 4.8 a8

JUS M.B1.601 MNavrtka M10 -5 8

JUSM.B2.110 Podloska A10 8

JUSM.B2.021 Podlogka 11,5 TIP 1 8

i7 100.0301048 MNatazad 2
JUS M.B1.053 Vijak M12 % 45 - 8.8 2

JUS M.B1.601 Mavritka M12 -8 2

18 085.7386401 Privodni lanac 4
19 100.0301061 Desni brisac 2
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 20 -4.8 4

JUS M.B1.601 Mavrtka M8 -5 4

JUSM.B2.110 Podlogka AB 4

JUS M.B2.021 Podiogka 9.5 TIP 1 4

107



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
BERACKA SEKCIJA

Comanda acum piese pentru SIP. si ZMAJ
Www.agris.ro
0722 100 127

AGR S

wars forma si grading ta. onli


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA. 223

BERACKA SEKCIJA Slika: 21
Broj pozicije Broj dala Naziv dela Komada
1 2 3 4
20 100.0301062 Levi brisaé 2

JUSMB1.171 Vijak M8 x 20-4.8 4

E‘H 801 Mavrtka BtBnaBda acum piese pentru SIP si ZMAJ 4

110 Podiosks AR WWWw.agris.ro 4

m L) fma s grm; PodloSka 9,5 TIP 1 0722 100 127 4
21 1mmmma MNosat brisata 4
22 100.0301064 Nosaé brisaca 4
JUSM.B1.171 Vijak M10 = 90 -4.8 4

JUS M.B1.801 Navrtka M10 -5 4

JUSM.B2.110 Podlodka A10 4

JUS M.B2.021 Podioska 11,5 TIP 1 4

23 100.0301065 Desni nosad 2
24 100.0301080 Levi nosaé 2
JUSM.B1.171 Vijak M10 x 25 -4.8 2

JUS M.B1.801 MNavrtka M10 -5 2

JUSM.B2.110 Podiogka A10 2

JUSM.B2.012 Podloska 11,5 2

25 100.0301120 Desna plota 2
26 100.0301125 Leva plo&a 2
27 JUS M.C4.613 Mazalica AM 10 x 1 4
28 100.0301112 Navrtka 4
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 40-8.8 8

29 099.2082501 Vijak 20
JUS M.B1.6801 Navrtka MB -5 20

JUSM.B2.110 PodioSka Ag 20

JUS M.B2.012 Podiodka 8 20

30 100.0301130 Podmatad (2]
31 100.0302015 Veznik )
JUS M.B1.051 Vijak M16 x 60 -8.8 4

JUS M.B1.051 Vijak M16 x B0-8.8 4

JUS M.B1.601 MNavrtka M16-8 8

JUSM.B2.110 Podlogka A16 a8

32 100.0301131 Podmetad PR
33 091.0100301 Distantni prsten 8
34 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 25 4
as 100.0301202 Cav 4

109



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
TRANSPORTER NEOKOMUSANIH KLIPOVA SA POGONOM

Slika: 22

WWW.agris.ro
0722 100 127

*JAGR Ss,

= HaRE f2rma si gradinag ta. online



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

TRANSPORTER NEOKOMUSANIH KLIPOVA SA POGONOM Slika: 22
Broj pozicije Broj dela * Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 221.0401140 Transportni lanac kpl 1
2 0B85.7414901 Lanac 2
3 2210401141 Lopatica 6

' 221 D!ﬂﬂ-ﬂ '”Eﬂﬁd um piese pentru SIP si ZMAJ 6
w m g% WWW. angS ro 2#
UrER MARE ferma 5i grédﬂ Navrtka M8 — 5 0722 100 127 24

TUE ki afa nu Podiogka AB 24

JUS M.B2.012 Podiotka B 24

5 221.0401145 Sina [
JUS M.B1.171 Viiak MB = 25—-4.8 30

JUS M.B1.601 Navrika MB -5 30

6 221.0401102 Spona leva 1

7 221.04011086 Spona desna 1

8 221.0401110 MNosaé leZita 4

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 25-5.8 2

JUSM.B1.171 Vijak M12 = 30 - 4.8 2

JUS M.B1.601 Mavrtka M12 =5 2

JUSM.B2.110 PodloSka A12 4

JUS M.B2.021 Podlotka 14 TIP 1 2

JUS M.B2.021 Podloska 14 TIP 2 2

9 221.0401115 Obloga 2
JUSM.B1.171 Vijak M8 3 20— 4.8 32

JUS M.B1.801 Navrtka MB -5 32

JUS M.B2.110 Podiofka AB 32

JUSM.B2.012 Podiodka 8 az

10 221.0401120 Zatezad 2
JUS M.B1.601 Mavrtka M12 -5 4

1 221.0401116 Pradnja vratilo 1
12 093.1082801 Klin 2
13 091.0250601 Prsten 2
14 620522 LeZaj 2
15 JUS M.C2.401 Uskoénik 25 2
16 090.1512501 Zaptivad 2
17 086.7410602 Landanik 4
18 JUS M.C2.401 Uiskocnik 30 4
19 221.0401125 Zadnje vratilo 1
20 093.1084501 Klin 3
21 081.1304701 Caura -3
22 221.0401130 Kuciste 2
JUSM.B1.171 Vijak M10 x 25-4.8 2

JUS M.B1.601 Mavrtka M10 -5 2

JUS M.B2.110 Podloska A10 2

JUSM.B2.012 Podlodka 10 2

23 6206 22 Kugliéni lakaj 2
24 090.1613003 Zaptivad 2
25 221.0401035 Lan&anik 1
26 220.0252015 Zatezad 2
27 220.0252016 Zastitni fim 2
JUS M.B1.171 Vijak MB x 50 4.8 2

JUS M.B1.601 Navrtka MB -5 2

JUSM.B2.110 Podiogka AB 2

28 085.1199201 Lanac 1
29 085.1196401 Lanac 1

111



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA. 223
ELEVATOR NEOKOMUSANIH KLIPOVA

Slika: 23

uuuuuu farma si gridina ta online 0722 100 127

S 13 12 Comgnda acum pieﬁl entru SIP si ZMA'J
A ‘; R l_"'..? © www.agris.ro

112



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEVATOR NEOKOMUSANIH KLIPOVA Slika: 23
Broj pozicije Broj dela MNaziv dela Komada
] 2 3 4
1 221.0401150 Osovina 1

JUSM.B2.013 Podioska 14 2

E JU'E M EE.E{H] Hmk%omaﬂ’ga acum piese pentru SIP si ZMAJ 2
Driaé opruge WWW.agris.ro 2

fma o gré D éma Podloska A10 0722100 127 2

”“‘ Mavrtka M18 x 1,5-5 2
4 JUE M.EE.E'DI} Rascepka 3,2 x 20 2
5 098.5181301 Navrika 2
B 221.0401152 Vodica 2
7 089.3230301 Opruga 2
8 091.1162801 Caura 2
9 221.0401160 Nosac desni 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 » 25 - 5.8 2

JUSMB2.110 Podioska AB 2

JUS M.B2.021 Podiogka 9.5 TIP 1 4

10 221.0401165 MNosat levi 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 25-5.8 2

JUSM.B2.110 Podiodka AB 2

JUS M.B2.021 Podiogka 9.5 TIP 1 4

11 099.9100027 Zatega 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10 -5 2

JUSM.B2.110 Podiogka A10 2

12 222.0401070 Nosad 2
JUS M.B1.171 Vijak M10 x 25— 4.8 10

JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 10

JUS M.B2.110 Podiogka A10 10

JUS M.B2.012 Podiogka 10 10

13 2220401020 Veznik 2
14 2220401010 Pokiopac 1
15 223.0401005 Poklopac 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 =

JUS M.B1.601 Navrtka M8 - 5 6

JUSM.B2.110 Podiogka AB 1]

JUSM.B2.021 Podlogka 8,5 TIP 1 B

16 099.2083001 Vijak 4
JUSM.B1.680 Mavrtka M8 4

JUSM.B2.110 Podiodka AB 4

JUS M.B2.021 Podiogka 9.5 TIP 1 4

17 JUS M.B2.300 Rascepka 2 = 16 4
18 221.0401065 Sarnir 2
JUSM.B1.171 Vijak MB x 25-4.8 2

JUS M.B1.601 Navrtka MB - 5 2

JUSM.B2.110 Podloska A8 2

113



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

SECKA Slika: 24
1 2 3 4
1 2220402205 Vralilo secke 1
JUS M.B1.051 Vijak M10 x 4558 pp
JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 . h pp
AGRWEQE Podio&ka manda acum piese pentru SIP si ZMAJ pp

Podios} WWW.agris.ro

lﬁnmnn farma si gré ma ta’ an!rne No3 1.5TIP1 0722 100 127 PR
dasni 16
3 211 .ﬂdﬂﬂﬂﬂﬂ Mok levi 16
4 094.6204301 Svornjak 32
JUS M.B1.602 MavrtkaM12 x 1, 5-8 32
JUSM.B2.012 Podlodka 12 az
5 080.5904201 Kuciste 1
JUS M.B1.060 Vijak M16 % 1,5-65-8 4
JUS M.B1.802 MNavrtka M16 < 1.5—-8 4
JUSM.B2.143 Podioska 17 4
6 080.5502906 Kuciste 1
JUS M.B1.060 Vilak M16 x 1,5 x 65—8 4
JUS M.B1.602 Navrtka M16 x 1,5-8 4
JUS M.B2.143 Podlogka 17 4
" JUSM.C4.613 Mazalica AMS x 1 2
8 22210 ESTVPB Leiaj 2
13 090.2906301 Zaptivad 1
097.0415001 PodioZna plotica 1
KMB/FAG/ Nawvrika KB& 1
MBB/FAG/ Podmetat MBS 1
1" JUS M.C2.400 Uskoénik 90 1
12 091.1434501 Caura 1
13 084.3541401 Remenica 1
JUS M.B1.601 MNavrika M24 -8 1
14 097.0285001 Podioska 1
15 71-3871 Podloska 1
16 JUS M.B2.300 Rascepka 3,2 x 25 32
17 222.0402231 Poklopac 1
18 2220402232 Plota 1
19 JUS M.C2.400 Uskodnik 95 1
20 222.0402070 Zastitnik 4
JUS M.B1.053 Vijak M10 x 20-5.8 8
JUS M.B2.110 Podlodka A10 8
21 2220402081 Ojatanje 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 % 20-5.8 4
JUSM.B2.110 Podlogka A10 4

115


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
ELIMINATOR STABLJIKA Slika: 25

'S

: WWW.agris.ro
UREs MARE FErma i gr'&m a ta. online

0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELIMINATOR STABLJIKA Slika; 25
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4

1 223.0405001 Stranica dezna
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8
JUS M.B2.021 Podloska TIP 1-9,5

10
11

12
13

14

lA@ﬁ?&%

Ureen maRE fErma !ﬁﬁw&ne

JUSM.B1.171
JUS M.B2.021
JUS M.B2.110
JUS M.B1.601

223.0405010

JUS M.B1.053
JUSM.B2,110
JUSM.B1.601

223.0405011

JUS M.B1.053
JUSM.B2.110
JUSM.B1.601

223.0405015
JUS M.B1.053
JUSM.B1.171
JUS M.B2.021
JUSM.B2.110
JUS M.B1.601

223.0405020

JUSM.B1.171
JUSM.B2.110
JUS M.B1.601

222.0405021
221.0405130
221.0405131
221.0405135

222.0403025
JUS M.B1.053
JUS M.B2.110

223.0405030

223.0405036

JUS M.B1.171
JUSM.B2.110
JUSM.B2.012
JUS M.B1.801

223.0405046

JUSM.B1.053
JUSM.B2.110
JUSM.B2.012
JUS M.B1.801

Podlogka AB Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
Mavrika M8 -5 WWW.agris.ro

Shaalie 0722 100 127
Vijak MB x 20-4.8

Podlogka TIP1-9.5

Podlogka AB

Mavrtka M8 -5

Mosad desni

Vijak M10 % 20-5.8
Podio&ka A10
Mavrtka M10 -5

Nosad levi

Vijak M10 x 20-5.8
Podiogka A10
Navrtka M10—5

Mosac valjka
VijakM10 x 20-58
Vijak M10 x 26— 4.8
Podioika TIP 1 =115
Podioska A10
Navrtka M10 -5

Lim krovni

Vijak M8 = 20 - 4.8
Podloska A8
Navrtka MB=5

Poklopac

Osovina

Valjak efiminatora
Lanéanik 3/4' Z - 18

SpreZnjak
Vijak M10 % 25— 5.8

Podlodka A10
Nosaé boéni

Pretka zadnja

Vijak M10 = 20-5.8
Fodlogka A10
Fodioska 10
Navrika M10-5

E I S
== B bk = OO0OOQ—- OdbEERM PMRM= RKMKN= MO th= (OO0n=

1
2
2
2
1
2
2
2
2
1
4
4
4
4

117


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
ELIMINATOR STABLJIKA Slika: 25

M T

: ¥ o --.____J'
| e
W : w % e,-"':-:"i-f
4 __.-""-'f Cgmanda acum piese-pentru SIP si ZMAJ
AG R:'S - 25 WWW.agris.ro
urss maRE ferma si gridina fﬂ% ___,,.-"" _.-""-.-. 0722 100 127

118



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELIMINATOR STABLJIKA Slika: 25
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada

1 2 3 4
15 222.0405050 Desnivezad 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 20-58 4

JUSM.B2.110 Podlogka AB 4

JUS M.B1.601 Mavrtka MB -5 4

16 222.0405055 Levi vezad 1
Aé’jﬁ%ﬁ :‘Im:: or-ngr'%a acum piese pentru SIP si ZMAJ :

- ' WWW.agris.ro

(7 T forma i g fa e W' 5 0722 100 127 ':‘
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 20 - 4.8 5

JUS M.B2.021 Podioska TIP 1 -85 5

JUSM.B2.110 Podioska A8 &

JUS M.B1.601 Navrtka M8 - 5 5

i8 222.0405061 Mastavak levi 1
JUSM.B1.1T1 Vijak M8 x 20-4.8 5

JUS M.B2.021 PodlioSka TIP1-95 5

JUS M.B2.110 Podioska A8 B

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 5

19 2220405062 Nosad zatezada 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 1

JUSM.B1.171 Vijak M8 x 35-4.8 1

JUSM.B2.110 Podioska A8 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8 — 5 2

20 099.9100055 Vijak 1
JUS M.B2.110 Podloska A10 2

JUS M.B1.601 MNavrika M10 -5 2

21 B4-6466 Klin 4
22 70-7031 Kuéidte 16
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 25-48 32

JUSM.B2.012 Podiogka 8 az

JUSM.B2.110 Podlogka A8 32

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5

23 70-T032 Lim 8
24 091.0260901 Caura 8
25 087.0551801 Zupéanik 4
JUS M.B1.070 Vijak M10 x 25- 8.8 VRH 4

JUSM.B1.6801 Mavrtka M10 -5 4

26 093.1088001 Klin 4
27 091.0110701 Caura 2
28 099.2083001 Vijak 3
JUS M.B2.021 Podloska TIP 1-9,5 |

JUSM.B2.110 Podiodka A8 3

JUS M.B1.680 Navrtka M8 - 4 3

29 JUS M.B2.300 Rascepka 2 x 16 3
30 11205 EES Leaj 8

118


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
KOSTUR KOMUSALJKE Slika: 26

P

A

UREN MARE fer‘ma 5:5

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

'



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

KOSTUR KOMUSALJKE Slika: 26
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0112001 Stranica prednja 1
2 223.0112005 Stranica zadnja 1
3 223.0112010 Pretka donja 1

JUS M.B1.053 Vijak MB = 20-5.8 B

JUS M.B1.601 NavrikaMB8—-5 . 8

s cum piese pentru SIP si ZMAIJ

F)AGR 855 S R

St ferma 51 grécina 3. odtdS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 °d 14

JUS M.B1.601 MNavrtka M8 - 5 14

JUSM.B2.110 Podloska A8 14

5 223.0112022 Dno desne 1

JUS M.B1,053 Vijak MB x 20 -5.8 6

JUS M.B1.601 MNavrtka M8 -5 B

JUSM.B2.110 Podioska A8 8

(& 223.0112025 Dno malo 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-58 4

JUS M.B1.601 MNavrika MB-5 - 4

JUS M.B2.110 Podioska A8 4

7 223.0112030 Nosat valjka zadnji 1

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 20-58 4

JUS M.B2.110 Podiogka A12 4

JUS M.B2.021 PodioSka 14 TIP 1 3

8 223.0112040 Nosad valjka prednji 1

JUS M.B1.053 Vijak M12 x 20-58 4

JUS M.B2.110 Podiogka A12 4

g 223.0112050 Slivnik 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 =< 20-5.8 4

JUS M.B1.801 Navrtka M8 - 5 4

JUSM.B2.110 Podlogka Ag 4

10 223.0112056 Lim slivni 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15 -5.8 4

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 4

JUSM.B2.110 Podiodka A8 4

1 223.0112060 Pod spirale 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 6

JUS M.B1.601 Navrika MB -5 B

JUSM.B2.110 Podiogka A8 6

12 223.0112062 Pod transportera 1

13 223.0112063 Preéaga 1
JUS M.B1.053 Vijgk M8 = 1558 6

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 6

JUSM.B2.110 Podlogka AB &

14 223.0112059 Nosaé popreéni 1

JUS M.B1.053 Vijak M10 x 30-5.8 4

JUS M.B1.601 MNavrtka M10-5 4

JUSM.B2.110 Podlogka A10 4

18 222.0112180 Ukrucenje prednje 1

JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-58 1

JUS M.B1.601 Navrtka MB -5 1

JUSM.B2.110 Podiodka AB 1

16 2220112161 Ukruéenje zadnje 1

JUSM.B1.053 Vijak M8 x 15-548 1

JUS M.B1.601 Navrtka MB -5 1

JUSM.B2.110 Podioska AB 1

121


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

KOSTUR KOMUSALJKE

e
A
o
o P
b= s
L] I-\.
— - .\I""
r_'_;!?_ - * '1 "‘.
Yo :‘l"-._"a,_' I"-.". ."._
;IR :

e

AGR;S "\

i L. W
UREA HARE fErmMa i gradrnﬁaﬂané?pq b
= T N L T Wy
&\

-

122

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
07221001



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA) 223

KOSTUR KOMUSALJKE Slika: 26
Broj pozicije Broj dela Maziv deia Komada
1 a 3 4
17 222.0112166 Nosad prednji 1

JUS M.B1.053 Vijak M10 x 25— 5.8 1
JUS M.B1.601 MNavrtka MTD -5 1
JUS M.B2.110 Podloska A10 1
JUS M.B1.053 Vijak M12 = 30-5.8 2
JUS M.B1.601 Mavrika M12 -5 2
' B 10 Podioska Adgmanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 2
'F Aqﬁ%&: MNosad WWW.agris.ro 1
ezt farma si grabirs B Bt Vijak M10 x 25—~ 5.8 0722 100 127 1
JUS M.B1.601 Mavrtka M10 -5 1
JUSM.B2.110 Podloska A10 1
19 2230112180 Ukrucenie prednje 1
JUSM.B1.171 Vijak MB x 20— 4.8 =
JUS M.B1.801 Mavrika MB -5 G
JUSM.B2.110 Podiodka A8 6
20 223.0112188 Ukrudenje zadnje i
JUSMB1.1T1 Vijgk M8 x 20-4.8 G
JUS M.B1.601 Mavritka M8 -5 6
JUSM.BZ.110 Fodlogka AB &
21 2220112180 Vertikala prednja 1
JUS M.B1.053 Vijak MBx 20-5.8 0
JUSM.B1.6801 MNavrtka MB -5 2
JUS M.B2.110 Podloska A8 2
22 2220112194 Vartikala zadnja 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20— 5.8 2
JUS M.B1.601 Mavrtka M8 -5 2
JUSM.B2.110 Podiogka AB 2
23 222 0112087 Podesavajuéi vijak 1
JUS M.B1.053 Vijak M16 x 45-5.8 1
JUS M.B1.601 Navrtka M16—=5 1
JUS MB2.110 Podiogka A16 1
JUS M.B1.6802 Navrtka M20 x 1 5-5 2
24 222.0112098 MNofica 1
JUSE M.B1.053 Vijak M10 x 25-5.8 §
JUS M.B1.801 Navrtka M10-5 B
JUS M.BZ2.110 Podioska A10 5
25 222.0112197 Podegavajudi vijak 1
JUS M.B1.053 Vijak M16 x 45— 5.8 1
JUSM.B1.601 Mavrtka M16-5 1
JUEM.B2.110 Podioska A16 1
26 JUS M.B1.602 Mavrtka M20 = 1,5-5 2
27 JUS M,B2.300 Rascepka 4 x 25 12
28 223.0256035 Nosat bloka 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 25 5.8 4
JUS M.B1.051 Vijak M12 x 110—-5.8 2
JUSM.B2.110 Podlogka A12 2
JUSM.B2.110 Podlogka AR 4
JUS M B2.021 Podiogka 9.5 TIP 1 4
JUS M.B1.601 Navrtia M8 — 5 4
JUS M.B1.601 Mavrtka M12 -5 2
JUS M.B1.601 MNavrtka M12-5 2

123


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
KOMUSACKI STO

Slika: 27

I _ Coﬁanda acum:gleﬁ pérrgtru SIP si ZMAJ ", &
AG R S - 5:? @ : E Www.agris.ro

urss maRs farma i griding ta! online E"'p. O‘Z_ZIZ 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

KOMUSACKI STO Slika: 27
Broj pozicije Broj dala Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 222.0410500 Desni pogonski valjak 2 '
2 213.0410002 Desni valjak 3
3 222.0410506 Osovinica 3
222 0410507 Osovinicgomanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 8
s WWW.agris.ro
JAGR'S ata e
wrenTERe farma si grédma ta. online
'E" 213.0410005 Cep 108
7 JUS M.C2.230 Civija 8 x 60 24 ‘
8 JUS M.C2 230 C:ivi}a 5 % 50 12 J
:] 2220410505 Levi pogonski valjak 1
10 213.0410012 Levi valjak 3 |
11 2220410555 Desni valjak kpt 1 -
12 2220410575 Levi valjak kpt 2
13 222.0410020 Gumeni valjak &
14 222 0410021 Osovina (5]
15 221.1410003 Prsten 12
16 221.1410005 Gumeni prsten 1116 (6x188)
17 222.0410556 Osaovinica 3
18 2220410035 Vezat 3
JUS M.B1.051 Vijak M10 % 35-58 3
JUSM.B2.110 Podiogka A10 3 :
19 222 0410040 Usmerivad 2
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 a8
JUS M.B2.110 Podiogka A8 8
JUSM.B2.012 Podiogka 8 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 8
20 221.1410050 Slivnik levi 1
JUS M.B1.053 Vijak MB x 15-5.9 4
JUS M.B2.110 Podloska A8 4 .
JUS M.B1.601 Navrtka MB - 5 4 L
21 221.1410051 Stivnik desni 1 |
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-58 4 |
JUS M.B2.110 Podlodka A8 4
JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 4
22 2220410052 Driac 3
23 223.0410053 Poklopac 1 E
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 2 )
JUSM.B2.110 Podloska A8 2
JUS M.B2.012 Podiofka 8 B
JUS M.B1.601 Navrtka M8 - 5 2 |
24 222 0410054 Vodica 2 |
JUS M.B1.053 Vijak M10 = 20 -5.8 2 i
JUS M.B2.110 PodioSka A10 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10 -5 2

125



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
KOMUSACKI STO

Slika: 27

/o5 @\ @8

WA
*JAGR. s &/

2 g;r!!la iﬁmg’i‘ése pentru SIP si ZMAJ &
: : WWW.agris.ro
! o !
URSA HERE FEFTRI %raﬁﬁa ta. onkne ”.J'f F-"'.i e Hg k..__ 0722 100 127
,f} g e, b
f / : Hj' L+ g & r:j 4 5‘—1‘
R ’ gh ot
L] |"p"“‘-| s / )}f E ¥ ﬁ P Ie:l e "-_‘__1‘ =
~ B 7 R - S \ (A
AN
F J = H / # b ﬂ& E i 'I‘. I;*
E % = y %
o = 3 A
@ - A i o S b \mlr i
Bt THmle NEY b
© 8 o
= k Ak % = .
'ngil' - .l!'.l':.':::: ﬂ L) b g e 1 ™ g
Hﬂ L & e T e N
o &l b= 1
= Hg v o™ e g o
¥ n T WO fﬂ: i o
8 8 efgw & g S P
- Il | g 2 -, 3
H ~ @E " S5 L , 1I'.'I:__‘-" ° g
E A Sﬁ g ﬂ_ﬂ__ ___.1-'::: " %“ﬂ T = fu_m
X i i [y =5
8/ ® e ety Yo, 4 “pe 8 ¥ o
. A I|;--1 s = H o
: B g Sﬁ P z ﬂ%ﬂ‘ 2"
'i“g_,"- Wk ; o [5x]
=g & M w o r: "c"ff‘ ! g
Y @ " @ T S s
= Eﬁ e Eﬁ i e ek X
=N A
@ s LW =N
8% 7 B g0 AR m,:;a-.“%
g% % @ ;.‘, = o ‘ _...-1:.@ w
g o - E_,;I,__ .wh'{-. a8 )
? S HAY W -@ Tme 2
8 0 e s ' PO
L - T 24 )
-3 ﬂﬂﬁf ~4 " = o A
P Ii‘?"IE v | ﬂ h @‘ e =2
RE A I‘v‘ ) L o gl - i Y o
i R ® 3 Nt 7 2
m'l"l- '{\i_l - I Ty 'p e -
" . i:-:'l ﬁ'a. ' ﬁ I"i‘ll."-;":-.- A =
'-|..J. H 1{3 il ﬁ' o i, EE -'
AR S
n Ve e Nes Ny @

# * h
i A Ll
& ;fh_..-‘.ﬁ Bl Hﬂ;E .l';i ,._’:?
o W\ I
\":'H %“ n;:___.f@-s'} u tl"-’
*@ B, %/

126



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

KOMUSACKI STO Slika: 27
Bro| pozicije Broj dela MNaziv dela Komada

1 2 3 4
25 222.0410110 Kuciste &
26 2220410015 Kutigte 6
M: Vijak M10 ¢ g#anafcum piese pentru SIP si ZMA) 18
Ad:ﬁ‘;@; Podloska A10 WWw.agris.ro 18
2w farma si gradioh B4 HHGES Zastitnik 0722100127 )
JUSM.B1.053 Vijak M10 x 20-58 2

JUS M.B2.110 Podlogka A10 2

JUS M.B1.601 MNavrtka M10-5 2

28 093.1085001 Kiin 3
29 84-0604 Klin 12
30 B4-3332 Zupéanik 12
3N 222 0410060 Lanéanik 3
32 080.2553001 Prsten 24
33 222.0410085 Vreteno 6
JUSM.B1.605 Navrtka M12 x 1,25-5 6

JUS M.B1.6D2 Mavrtka M12 = 1,25-5 6

34 089.3200401 Opruga B
35 222 0410067 Uska B
36 097.0125001 Podiogka B
ar 223.0410070 Slivnik klipova 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 2

JUSM.B2.110 Podlodka A8 2

JUSM.B2.012 Podloska B 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 2

38 222.0410111 Kucidta G
39 091.0251603 Caura distanina 12
40 6205 EES Lafa) 24
41 JUS M.B2.300 Rascepka 4 40 12
42 223.0410080 Usmerivat 1
JUSM.B1.171 Vijak MB8x20-4.8 4

JUSM.B2.110 Podlogka AB 4

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 4

127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
BITER KOMUSALJKE Slika: 28

URsnmaRe ferma si gridina ta! online 0722 100 127

L
A =
Coma alll'mag pi(ﬁfe pentru SIP si ZMAJ
AG R S b ad WWW.agris.ro

128



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BITER KOMUSALJKE Slika: 28
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4

1 223.0411001 Osovina 1
223, MT 1002 Osovina 2
Kucist®  Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 6
A ! Lopatica WWWw.agris.ro &
[ UREA AR farma si gﬂ‘fﬁalﬁfﬂiﬁ Zverda 0722 100 127 24
6 JUS M.B2.300 Rascepka 5 »« 40 12
7 222.0411009 Nosat lezista 4
JUSM.B1.171 Vijak M10 < 25- 48 16
JUS M.B1.801 Navrtka M10 -5 16
JUS M.B2.110 PodloSka A10 16
JUSM.B2.012 Podloska 10 8
JUS M.B2.021 Podloska 11,5 TIP 2 8
B £23.0411015 Lantanik <]
2] 222.0411010 Traka &
10 097.9261501 Podmetad 12
11 091.02651 604 Prstan a
12 222.0411020 Driat zavesice (5
JUS M.B1.051 Vijak M8 = 30 -58 8
JUS M.B1.604 Mavrtka M8 -5 2]
JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 L
13 2220412014 Podmetad 2
JUSMB1.1T1 Vijak M10 = 25-4.8 4
JUS M.B1.601 Mavrtka M10 -5 4
JUSM.B2.110 Podiogka A10 4
JUS M. B2.021 Podlodka 11,5 TIP 2 4
14 JUS M.C2.230 Civija 6 = 45 3
15 222 0412160 MNosaé zatezada 1
JUS 1.B1.053 Vijak M8 = 20 -5.8 2
JUS M.B1.601 Mavrika MB -5 2
JUS M.B2.110 Fodiogka AR 2

JUSEM.B1.171 Vijak M12 x 60-4.8 1

JUSM.B1.EM MNavrtka M12 -5 1

JUS M.B2.110 Podiogka A12 1

JUS M. B2.021 Podioka 14 TIP 1 1
16 B4 1261 Mo=ad 2
1 a84,1260 Graniénik 4
18 70.0113 Landanik 2
19 G204 22 Lefaj 2
20 JUS M.C2.400 Uskoénik 47 4
21 085.0180019 Lanac 1
22 223.0412121 Nosad 1
JUS MB1.17 W_EE;RM'IEEE-E.E 1

JUS M. B1,601 Navrtka M12-5 1

JUSM.B2.110 FPodioika AT2 1

JUs M.BZ.0Z1 Podiogka 14 TIP 1 1

JUSM.B1.171 Vijak MB8x25-4.8 4

JUSM.B1.601 Mavrtka ME-5 4

JUSMB2 110 Podiogka AB )

JUSM.B2.012 Podiogka B 4

23 JUS M.C2.230 Civija 6x40 3

129



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
TRANSPORTER KOMUSINE Slika: 29

130



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMA. 223

TRANSPORTER KOMUSINE Slika: 29
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0412001 Mosal osovine 1

JUS M.B1.053 VijakM12 x 30-5.8 4
JUS M,E.‘E"I 10 Podioka A38,.nda acum piese pentru SIP si ZMA)J 4
“ A f 1 Podiogka TIP 1-14 WWW.agris.ro 2
. L MARE Ffarma sigr 8" . D Etl 0722 100 127 1
3 223.0412020 Osovina 1
4 222.0412012 Kudiste 2
5 2220412014 Podmetad 2
JUS M.B1.171 Vijak M10 = 20-4.8 4
JUSM.B2.110 Podiogka A10 4
JUS M.B2.021 Podlodka TIP 1- 11,5 4
JUS M.B1.801 Navrtka M10-5 4
6 223.0412021 Osovina 1
T 223.0412025 Transporter kpt 1
8 085.7386101 Lanac transportera 2
a 223.0412026 Lopatica 10
10 JUS M.B3.011 Zakovica b x 14-¢ 40
1 086.6380802 Lanéanik 2
12 086.6380803 Lanéanik 2
13 222.0412150 Odbijat predniji 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 5
JUS M.B2.021 PodiodkaTIP1-95 5
JUS M.B1.601 MNavrtka M8 -5 L
14 2220412155 Odbijat 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 6
JUS M.B2.021 Podlodka TIP1-95 6
JUS M.B1.601 Navrtka M8 -5 B
15 086.1191101 Lantanik o
16 2220412135 Lanéanik 1
17 B4-0922 Klin 2
18 B84-0933 Klin 2
19 093.1082801 Klin 1
20 JUS M.C2,230 Civila 6 x 50 4
21 JUS M.C2.230 Civija 6 x 45 1
22 223.0412035 Lim vezni 1
JUS M.B1.053 Vijak M8x15-5.8 1
JUSM.B2.110 Podiodka 1
JUSM.B1.601 Mavrtka M85 1

131



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
VENTILATOR Slika: 30

/‘ﬁ ‘E_‘a 5

farma si griding ta.

. AG R S _ﬂ _ Coma/r;x% Q\m piese pg‘ntru SIP si ZMAJ "
S ' www.agriro
i 2.2 00127 E:‘—\\



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

VENTILATOR Slika: 30
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0415002 Rotor ventilatora skioppoz. 2-6 1
2 223.04 15004 Lopatica ventilatora B
3 240.0415011 Disk desni : si ZMAJ 2
4 240,041 Disk lgyi Comanda acum piese pentr\;j,\fll\;,agris.ro 2
A Glavgina 0722100127 2

uRss MaRE fErma si gfa ] fi vlhk m o m_shﬂ 6
JUSM.B2. 110 Podlogka AB &

B JUSM.B3.014 Zakovica B x 14— ¢ 48
7 223.0415003 Osovina ventilatora 1
B 223.0415010 Obloga gomja 1
JUS M.B1.053 VijakMB x 15-58 10

JUS M.B1.053 Vijak M8 = 2058 5

JUS M.B1.601 Navrtka Mg - 5 5

JUS M.B2.110 Podloska A8 15

JUS M.B2.012 Podiogka 8 15

9 223.0415011 Obloga donja 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-528 4

JUSM.B2 110 Podloska AB 4

JUSM.B2.012 Podlogka 8 4

10 223.0415015 Stranica leva 1
1 223.0415020 Stranica desna 1
2 223.0415027 Dréat levi 2
JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20— 4.8 1

JUS M.B1.601 Navrika M8 -5 4
JUSM.B2.110 Podiogka A8 4

JUSM.B2.012 Podiogka 8 2
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-58 2

13 080.4620801 Kudiste 4
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 25-4.8 ]

JUS M.B1.601 Navrtka Mg -5 8

JUS M.B2.110 Podlodka Ag B
JUS M.B2.012 Podloska B 8

14 084.0171003 Remenica 1
15 093.1084501 Klin 2
16 083.1085001 Klin 1
17 6206 EES LeZaj 1
18 11206 EES LeZaj 1
19 JUS M.C2 230 Civija 8x45 2
20 JUSM.C2.230 Civija 8 x 50 1
21 223.0415024 Stranica 2
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 8

JUSM.B1.171 Vijak MB x 20— 4.8 2

JUS M.B1.053 Vijak M10 x 20-5.8 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8 — 5 8

JUS M.B2.110 PodioSka A8 8

22 223.0415030 Priklopac 1
23 223.0415032 Poklopac 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 5

JUS M.B1.601 Navrtka M8 - 5 i)

JUSM.B2.110 Podloska A8 9

JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 4

JUS M.B2 012 Podiodka 8 4

JUS M.B2.021 Podiogka 9,5 TIP 2 4

24 223.0415028 Driaé desni 1
JUSM.B1.171 Vilak MB8x20-4 8 2

JUS M.B1.051 Vijak M8x20-5 8 2

JUIS M.B1.601 Navrtka MB8-5 4

JUSM.B2.110 PodloSka A8 4

JUSM.B2.012 Podlodka 8 2



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
BITER KOMUSINE SA POGONOM Slika: 31

Comanda acum®piese

“JAGR'S

uRss MaRE f2rma si grading ta. online


https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BITER KOMUSINE SA POGONOM Slika: 31
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0412027 Cev 1
2 223.0412029 Lopatica leva 2

JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 B
'151 1 Navrtka Ma oﬁmnda acum piese pentru SIP si ZMAJ :

E A aE 0 Podioska WWW.agris.ro
URSh MARE F2IM3 S - y 1 WEET‘P 1 0722 100 127 &
3 2220412125 Graniénik pradnji 1
JUS M.B1.601 Navrtka M12 -5 2
JUSM.B2.110 Podiogka A12 2
JUSM.B1.171 "Iﬂﬂ M10 x 30-4.8 2
JUSM.B1.053 Vijak M10 x 20-5.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10 -5 4
JUSM.B2.110 Podlogka A10 4
JUS M.B2.021 PodioSka 11,5 TIP 1 4
JUS M.B2.021 Podiodka 11,5 TIP 2 2
4 222.0412130 Granignik zadnji 1
JUS M.B1.601 MNavrtka M12 -5 2
JUSM.B2.110 Podiodka A12 2
JUS MB1.171 Vijak M10 x 30 -4.8 2
JUS M.B1.053 Vijak M10 % 20 -5.8 2
JUS M.B1.601 MNavrtka M10 -5 4
JUSM.B2.110 Podioska A10 4
JUSM.B2.021 Podlogka 11,5 TIP 1 4
JUS M.B2.021 Podloska 11,5 TIP 2 2
5 222.0412012 Kudista 2
6 222.0412022 Lancanik 1
7 JUS M.C2.230 Civija 6 = 40 1
B 222 0412145 Zatezaé lanca 1
JUSM.B1.053 Vijak M10 x 25-58 1
JUS M.B2.110 Podloska A10 1
JUS M.B2.021 Podlofka 11,5TIP 1 2
9 091.0251201 Caura 1
10 085.1192701 Lanac 1
11 223.0412030 Lopatica desna 2
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20— 4.8 6
JUS M.B1.601 Navrtka M8 - 5 6
JUSM.B2.110 PodioSka A8 6
JUS M.B2.021 Podioska 9,5 TIP 1 [

135

|
|
|
|



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223 — _
TRANSPORTER OKRUNJENOG ZRNA Slika: 32

< fa,

£ l" W
Com.a__mvela.aiupw piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS = WWW.agris.ro

urse mans Ferma si griding ta! online [:3' .ﬁﬁ‘x_ 0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

TRANSPORTER OKRUNJENOG ZRNA Slika: 32
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4

2230460001 Spirala 1
2 223.0460105 Lopatica £
JUS M'E{‘l.'l'n mm: ﬁclr’%igda acum piese pentru SIP si ZMAJ g

WWW.agris.ro
UrRss maRe ferma si arﬁfﬁﬁr‘ﬁﬁ WP“ ) gﬂ- 0722 150 127 E
JUS M.B1.601 Navrtka MB-5 4
3 222.0460010 Lanéanik 1
4 T70-5422 Kucifte 4
JUSM.B1.17T1 Viljak M8 = 20-4.8 8
JUSM.B2.012 Podioska 8 2
JUSM.B2.110 Podioka AB 4
JUSM.B1.601 Navrtka MB -5 4
5 70-5435 Zaptival 3
6 70-5423 Zastitni im 3
7 70-5424 Lim 1
8 091.0211601 Caura 1
g 093.1063601 Klin 1
10 6204 EES Le2aj 2
11 JUSM.C2.230 Civija 6 x 40 1

. g e - —

137



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

-

WWWagris.ro
06722100 127

:JAGR'S

urss mans Ferma si griding ta! online



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika: 33
Broj pozicije Broj dela MNaziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0414002 Korito elevatora 1
2 223.0414020 Mastavak levi 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 % 20-4.8 10
N &0 Podiotka Gomanda gcum piese pentru SIP si ZMAJ 10
AGRﬁﬁ 110 Podioska A8 WWW.agris.ro 10
UREE HARE FErma i Q’rél{ﬂj?“mﬂ 12 Pm‘.ﬂﬂ. B 0722 100 127 ":I
JUS M.B1.601 Mavrtka M8-5 10
3 223.0414025 MNastavak desni 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 10
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 2-8.5 10
JUS MB2.110 PodioSka A8 10
JUSMBZ2.012 Podiogka 8 10
JUS M.B1.601 Mavrtka M85 10
4 223.0414027 Precka 1
JUSM.B1.171 Vijak MB x 20-4.8 8
JUSM.B2.110 Fodioska AB 2}
JUS M.B1.601 Mavrtka MB—5 8
5 223.0414028 Pre¢aga 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 6
JUsS M.B2.110 Podloska AB 6
JUSMB2012 Podioska B &
JUS M.B1.801 Mavrtka MB=5 6
B 223.0414029 Stranica leva 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 4
JUSM.B2.110 Podlofka A8 4 b
JUSM.B2.012 Podlodka 8 4 L
JUS M.B1.601 Mayrtka M8 -5 4 | ||
7 223.0414030 Stranica desna 1 ’ &
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 a |
JUSM.B2.110 Podlodka AB 4
JUS M.B2.012 Podloika B 4 | ]
JUS M.B1.601 Navrtka MB8-5 4
8 223.0414035 Mastavak levi 1 ’
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 4 i
JUSM.B2.021 Podioska TIP 2-9.5 4 ’ {
JUS M.BZ2.110 Podlogka A8 4 il
JUS M.B2.012 Podlodka 8 4 i
JUS M.B1.601 Navrika M8—5 4 !
9 223.0414038 Mastavak desni 1 |
JUS M.B1.171 Vijak M8 % 20—4.8 4 |
JUS M.B2.021 Podliodka TIP 2-9.5 4
JUS M.B2.110 Podiotka AB 4
JUSM.B2.012 Podloska 8 4
JUS M.B1.601 Mavrtka MB—5 4 ,
10 223.0414137 Zavesa gumena 1
11 2230414139 Traka 2
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20~4.8 1
JUSM.B2.110 Podioska AB 4 |
JUS M.B1.601 Mavrika MB-5 4 !
|
i
f

138

.E



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA

Slika: 33

&3
A
e 5 ._da acum piese per_l;cpcr'STl.D si ZMAJ

-

JAGR'S

wars farma si griding ta! onli

WWW.agris.ro
ey . g

= : !
8 B _wm 0729100 127 ﬁ -
o DES 2

T



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika: 33
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
12 223.0414138 Traka 2

JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 4

JUS M.B2,110 PodloSka AB 4

- E;;_ 1.601 Mavrtka Géfnabda acum piese pentru SIP si ZMAJ 4
1&_ AG “ 1 'I Egﬂm‘ WWW.agris.ro 1
UnsnwWaRE farma si grédﬁr:njg ﬂ{fm_.l 71 "-ﬂiﬂk M10 x 20-4.8 0722 100 127 2
JUS M.B2.110 Podicgka A10 4

JUS M.B2.601 Navrtka M10-5 4

JUS M.B1.171 Vijak M10 % 50-4.8 2

JUS M.B2.021 Podlogka TIP 1-11.5 2

14 222 0414048 Crsovina 1
15 086.7410601 Lanéanik 1
16 090.1562501 Zaptivat 2
17 091.0250701 Prsten 2
18 8205 LeZitta 2
18 JUSM.C2 401 Uskoénik 25 2
20 JUS M.C2.230 Civija 6 x 45 2
21 6205 22 Lezaj 1
22 2220414351 Podmaetad i
23 086.7410606 Lanéanik 1
24 222 0414050 Lim zatezaéa 2
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 4

JUSM.B2.110 Podioska AB 4

JUS M.B2.012 Podloska 8 4

JUS M.B1.801 Navrika MB8—5 4

25 222 0414055 Zatazni vijak 2
JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 4

26 223.0414060 Lanac efevatora (sklop pozicija od 27-33) 1
27 D85S 7410026 Lanac 1
28 2220414061 Lopatica 15
JUSMB1.171 Vijak M6 x 30-4.8 45

JUSM.B1.171 Vijak Mg x 25-4.8 30

JUSM.B2.110 Podlogka AG 75

JUS M.B1.601 Mavrtka M&-5 75

29 222.0414062 Levi nosad 15
30 e 0414063 Desni nosad 15
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 G0

JUSM.B2.110 Podiogka A8 B0

JUS M.B1.601 Nayrika MB-5 B0

31 222 0414064 Zadnji nosad 15
32 222.0414085 Prednji nosat 15
a3 2220414068 Ukrudenje 15
a4 223.0414070 Pokiopac 1
JUSMB1.1T1 Vijak MB = 20-4.8 8

JUS M.B2.021 Podiogka TIP 8.5 10

JUSM.B2.110 Podioka A8 10

141



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Siika: 33

63
r__,.r"ﬁ g
I“-\-\"'\-d) f_ : : o~ o
; 9 Comanda acum piese p'e'ht.ru SIP si ZMAJ
AG R & S B 15 ﬂ-ﬂﬂ Wwpy.agris.ro o 12

urse mans Ferma si griding ta! online



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika; 33 f
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada d
1 2 3 3 I
i
34 JUS M.B2.012 Podioska 8 8 ;
JUS M.B1.601 MNavrika M8 =5 10 i
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 25-4.8 2 ;
p Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ
n AGR4351 Gumena zavesa www.agris.ro 1
g ferma s ar3inp (i PAY o Traka 0722100127 -‘
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 25-4.8 8 ]
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-=8,5 6
JUSMB2.110 Podioska AB 6
JUS M.B1.601 Mavrtka M8 -5 6
a7 2220414180 Donji siiviik 1 _ :
JUEMBT.ATH Vijak MB x 20-4.8 2 f
JUSM.B2.012 PodioSka -8 2 l
JUSM.B2.110 Podiogka AB 2
JUS M.B1.601 Mavrtka MB-5 2
38 2230414195 Zastitnik doniji 1
JUSM.B1.171 Vijak MB = 25-4.8 1
JUS M.B2.021 Podiogka TIP 2 -9,5 1
JUS M.B1.6801 MNavrika M8 =5 1
a9 2230414096 Zatitnik gorniji 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 15-5.8 &
JUS M.B2.110 Podioska AB (]
JUS M.B2.012 Podioska 8 [
JUS M.B1.601 Navritka MB=5 (5]
40 223.0414281 Lim slivni 1
JUS M.B1.053 Vijak MB x 15-5.8 12
JUSM.B1.1T1 Vijak M8 = 20-4.8 2
JUS M.B2.110 Podioska A8 14
JUS M.B2.012 Podloska -8 14
JUS M.B1.801 Mavrtka MB-5 14
41 222.0414282 Korito 1
42 2220414285 ﬁpka 1
43 2230414286 Vezni lim i
JUSMB1.171 Vijak M8 » 20-4.8 4
JUSM.B2.110 Podloska AB 4
JUSM.B1.601 Mavrika MB-5 4
44 223.0414288 Gumena zavasa 1
45 211.0414012 Vijak-skiop 1
46 223.0414008 Zadtitnik zadnji 1
JUS M.B1.053 Vijak MB = 15-5.8 3
JUSM.B2110 Podloska AB 3
JUSM.B2.D12 PodioZka B a
JUS M.B1.601 Navrika Ma—5 3
47 222.0414099 Za#titnik desni 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 a
JUS M.B2.110 Podioska A8 3
JUSM.B2.012 Podloska B 3
JUS M.B1.601 Navrtka MB-5 3
48 223.0414100 Poluga 1

143



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

Slika: 33

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA

WWW.agris.ro

0722 100 127

-.__,-ﬂ
piese pentru SIP si ZMAJ il

oma

aaaaa

! farma si gridina ta’ @

144



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEVATOR OKOMUSANOG KLIPA Slika: 33
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
49 223.0414220 Zastitni im 1

JUS M.B1.171 Vijak M8 » 20-4.9 5

JUSM.B2.110 Podiogka A8 5

Ige.012 PodiodkgBmanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 5

E AG k B0 MNavrika M&-5 WWW.agris.ro [
S ferma si gradippD fat] 25 Driat 0722 100 127 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 2

JUS M.B2.110 Podicgka AB 2

JUsSM.B2.012 Podiodka 8 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 2

51 223.0414130 Nosad 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 5

JUS M.B2.110 Podloska A-8 5

JUS M.B1.601 MNavrtka M8-5 5

52 223.0414131 Podmetad 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x 20-4.8 4

JUS M.B2.110 Podlodka AB 4

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 4

53 223.0414132 Gumena zavesa 1
54 223.0414110 Podupirat elevatora 1
JUS M.B1.053 Vijak M10 = 30-5.8 3

JUSM.B2.110 Podloska A10 3

JUsM.B2.012 Podloska 10 3

JUS M.B1.601 Navrtka M10-5 3

55 222 0414270 Nosac elevatora 2
JUSM.B1.171 Vijak MB x 20—4.8 12

JUS M.B2.110 Podloka AB 12

JUSM.B2.012 Podlodka 8 12

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 12

56 2220414290 Zastitnik 1
57 223.0414401 Nosad zadnjl 1
JUS M.B1.171 Vijak MB = 20-4.8 8

JUSM.B2.110 Podiodka AB 8

JUusmMm.B2.012 Podlodka B 8

JUS M.B1.801 Navrtka M8-5 8

58 223.0414402 Mosaé prednji 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 2

JUS M.B2.110 Podioska AB 2

JUsSM.B2.012 Podioska 8 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 2

59 JUS M.B2.300 Rascepka 6,3 x 50 2
60 0894.1300005 Svornjak 1
61 094.1300004 Svornjak 1
62 JUS M.C4.613 Mazalica BM10 = 1 2
63 223.0414034 Poklopac 1
JUSM.B1.171 Vijak MBx20-4.8 2

JUS M.B2.021 Podloska tip 2-9,5 2

JUSM.B2.110 Podlogka AB 2

JUSM.B2.012 Podlogka 8 2

JUS M.B1.801 Mavrtka MB-5 2

3



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

uRss maRE ferma si grading tal onlinafs,

! it = :. ~ cum piese pentru SIP si ZMAJ
AG R.::;" - : WWW.agris.ro

ZMAJ 223

BUNKER

Slika: 34

0722 100 127

146



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BUNKER Slika: 34
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
i 2230430001 Nosaé bunkera prednji 1
2 2230430010 Nosad bunkera zadnji 1

22‘3.9 30015 osal %ﬁ%ﬂm piese pentru SIP si ZMAJ 1
Mosad lefista WWW.agris.ro 2
s ferma si gricidh}S MhiBE.053 Vijak M16 x 40-B8.8 0722 100 127 4
JUS M.B1.053 Vijak M16 x 30-8.8 4
JUS M.B2.110 Podiogka A16 8
JUS M.B1.601 Mavrtka M16-5 4
5 223.0430030 Nosaé prednji pokretni 1
& 223.0430035 MNosaé zadnji pokretni 1
7 223.0430037 Granitnik 2
JUS M.B1.053 Vijak M12 x 20-8.B 4
JUSM.B2.110 Podioska A12 4
a F23.0430040 mwm 1
JUS M.B1.124 Vijak M16 x 20 -8.8 1
9 223.0430050 Driad 1
JUS M.B1.053 Vijak M16 x 40-8.8 2
JUSMB2012 Podioska 16 2
10 223.0430099 Plota 1
11 223.0430080 Stezal 1
JUSM.B2.110 Podiogka A16 2
JUS M.B1.602 Navrtka M16 % 1,5-5 2
12 0991120001 WVigak 1
JUSM.B2.110 PodioZka A12 2
JUSM.B1.605 Nawrtka M12 x 1,25-5 2
13 223.0430060 Osovina-spredniak 1
JUS MB2 110 Podioska A30 2
JUS MB1.605 MNawrtka M30 = 2-5 2
14 223.0430065 Kuciste prednje '

JUS MB1.053 Vijak M16 x 40-8.8

15 091.5300001 Caura

16 223.0430075 Kudista bofno 1
JUS M.B1.053 Vijak M16 x 40-8.8 2
17 2230430081 Osigurad 2
18 091.0310201 Caura 1
19 2220300067 Osigurad 1
20 222 0320038 Caura 1
21 223.0430090 Poklopac 1
2z 223.0430094 MNosad totkica 1
JUSM.B1.053 Vijak M10 x 25-8.8 5]
JUSM.B2.110 Podiogka A10 6
JUS M.B2.012 Podioska 10 6
JUS M.B1.601 Navrtka M10 -5 5]

147



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
BUNKER

4

acum piese pentru SIP si ZMAJ
WWW.agris.ro
0722 100 127

uRse maRs Ferma si grading



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

BUNKER Slika: 34
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
23 223.0430101 Slivnik 1

JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 13

JUSMB2.110 Podioska A8 , : 13

12 Podiodka g-omanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 13

AG% Navrika MB-5 WWW.agris.ro 13
QP ferms s 9riis 5 Gt 0722 100 127 ;
JUS M. B'f.ﬂ"'I Vijak M8 » 20-4.8 3

JUS M.B1.053 Vijak M@ = 20-5.8 5

JUS M.B2.110 Podiogka A8 10

JUS M.B2.012 Podlodka 8 10

JUS M.B1.601 Navrtka MB—5 10

25 223.0430113 Nastavak zadnji 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 = 20-4.8 5

JUS M.B1.053 Vijak MB x 20-5.8 5

JUSM.B2.110 Podioska A8 10

JUS M.B2.012 Podioska 8 10

JUS M.B1.601 Navrtka MB-5 10

26 2230430116 Nastavak prednji 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 20-5.8 5

JUS M.B2.110 Podioska AB 5

JUSM.B2.012 PodlcSka AB 5

JUS M.B1.601 Navrtka MB-5 5

27 223.0430119 Umetak 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 20-5.8 5

JUSM.B2.110 Podioka AB 5

JUSM.B2.012 Podioska 8 5

JUS M.B1.601 Navrtka M85 5

28 223.0430123 MNastavak bodni 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 20-5.8 8

JUSM.B2.110 Podloska A8 8

JUSMB2012 Podloska 8 8

JUSM.B1.601 Navrtka M8-5 8

29 094.1300004 Svornjak 3
30 084.2164801 Svornjak 3
31 099.9168001 Vijak 3
JUSM.B2.110 Podioka A16 3

JUS M.B2.021 Podloska TIP 1-18 3

JUS M.B1.601 Navrtka M16-5 3

32 6307 2Z LeZaj 4
33 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 25 B
34 JUS M.C2.230 Civija 8 x 40 3
35 JUS M.C4.613 Mazalica AM1Q x 1 2
36 223.0431000 Bunker 1
37 223.0714012 Pretaga 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 = 10-5.8 1&

JUS M.B2.110 PodioSka A8 15

JUS M.B2.012 Podiogka 8 15

38 223.0430098 Todkic 2
39 094.1300006 Svornjak 1
40 JUS M.C2.230 Civija 8 x 40 1



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

SIGURNOSNI MEHANIZAM

Slika: 34a

AGR

urse mans Ferma si grading ta online

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

w.agris.ro
2100127

4

A .III ! _I- 3
L I-\..l
P
\ l"'.-. elh |
y )
1 W b e AN
L0 l_.-"'r |I II ".I
o I'I:Ill i \ ll'\.
1 k ! | llII
.- A
1ih o
1y \
1 ". o
1 Bt
'-l,'l.
.- 1|| .".
L s4hh
» I. .
r|‘l:-:/,e'|..'lll I._.
I kY PR,
|I "".l". ".I
|\

150



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

SIGURNOSNI MEHANIZAM Slika: 34a
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 223.0430130M Nosac 1
2 JUS M.C2.401 Uskoénik 17 2
x & 135 ToékiéComanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 2

AG ﬁg'mﬂ Osovinica WWWw.agris.ro 1
urss maRe ferma si griding .H_IBIM?B"I B0 Navrtka MB—5 0722 100 127 2

JUS M.B2.110 Podlodka A8 2
JUS M.B2.021 Podioska tip 19,5 2
5 223,0430140 Driat opruge 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x 10-5.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka MB8—5 2
6 223.0430145 Sprednjak 1
[4 223.0430150 Odstojnik 1
8 71=-13730 Opruga 1

151



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ZASTITA

Slika: 35

n I | -\.Hm H
C%M iese pentru SIP si ZMAJ

3 WWW.agris.ro
ST 0722 100 127

:JAGR'S

uuuuuu farma si gridina ta! online

n

152



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ZASTITA Slika: 35
Broj pozicije Broj dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0132001 Nosaé bofni 1

JUSM.B1.053 Vijak M8 = 20-5.8 4
JUS M.B1.601 MNavrtka MB-5 4
A @ PMMComanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 4
2 WWW.agris.ro
2 URER HARE f2rma i o H‘Hﬂ'ﬁ bodni 1
e JUS M.B1.053 Vijak M8 20-5.8 0722100127
JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 4
JUSM.B2.110 Podlodka AB 4
3 223.0132010 Nosad 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 x20-4.8 (5]
JUS M.B1.601 Mavrtka MB8-5 9
JUSM.B2.013 Podloska 10 (5]
JUSM.B2.110 Podlodka AB 9
JUSM.B1.053 Vijak MB = 20-5.8 3
4 223.0132015 Nosal 1
JUSM.B1.171 Vijak MB=20-4.8 6
JUS M.B1.601 MNavrtka M8-5 9
JUSMB2.013 Podioska 10 (5]
JUSMB2.110 Podiogka AB 2
JUS M.B1.053 Vijak MB=20-5.8 2
5 223.0132017 Nosad darke 1
JUSMB1.1M Vijak M8 = 20-4.8 9
JUSM.B1.601 Navrtka M85 9
JUSM.B2.013 Podioska 10 9
JUSM.B2.110 Podiofka AB 9
6 223.0132018 Polusarka 1
7 223.0132019 Odstojnik 1
JUS M.B1.053 Vijak M8x20-5.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka MB—5 2
JUSM.B2.110 Podioska AB 2
8 223.0132100 Zastitnik lavi 1
2] 223.0132035 QPHH 1
10 223.0132040 DrZat zastite 1
JUS M.B1.053 Vijak M8=20-5.8 2
JUS M.B1.601 MNavrtka MB-5 2
JUSM.B2.110 Podlogka AB 4
JUS M.B1.680 Navrtka MB—4 2
JUSM.B2.013 Podiogka 10 2
11 223.0132045 Zastitnik 1
JUS M.B1.171 Vijak M8 x20-4.8 2
JUS M.B1.601 Mavrtka MB-5 2
JUSM.B2.013 Podicska 10 2
JUSM.B2.110 Podioska A3 2
12 350.0130066 Rudica 1
JUSM.B1.053 Vijak M8« 20-5.8 2
JUSM.B2.110 Podlodka A8 2
13 2220132115 Podupirad 1
JUSM.B2.012 Podioska 12 1

153



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ZASTITA Slika: 35
14
s Comanda-acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS ' WBwww.agris.ro
Uren R ferma si griding tal online 5 : ":-:::_\‘:_\H 0722 100 127

T



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ZASTITA Slika: 35
Broj pozicije Broj dela Naziv data Komada
1 2 3 4
14 223.0132050 Nastavak 2

JUSM.B1.053 Vijak M8x20-5.8 &

JUS M.B1.602 Navrtka M8—5 &

S 110 Podlogkadhnda acum piese pentru SIP si ZMAJ [

AG %ﬁﬂﬁﬂ Vijak M10x 20-5.8 WWW.agris.ro b
SRt farma si gradi Mk .601 Navrtka M10-5 0722 100 127 2
JUS M.B2.110 Podlogka A10 2

15 223.0132051 Lim gomji 1
16 223.0132052 Predka gomja 1
JUS M.B1.053 Vijak M8 x20-5.8 4

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 4

JUSM.B2.110 Podiodka AB 4

17 540-34011 Nosat 1
JUS M.B1.053 Vijak M6 x15-5.8 3

JUS M.B1.601 MNavrika ME—5 3

JUS M.B2.012 Podioska 6 3

18 223.0132055 Traka 1
19 223.0132056 Traka 1
20 54034257 DrZat gumeni 3
21 54034007 Osovinica 3
22 096.1031201 Osigurad 1
23 223.0132150 Zastitnik desni 1
24 223.0132170 DrZad 1
JUS M.B1.053 Vijak MBx25-5.8 1

JUSM.B2.012 Podlogka 8 1

JUSM.B2.110 Podiogka AB 2

JUS M.B2.021 Podiogka TIP 1-9.5 1

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 1

JUS M.B1.680 Navrtka M8—4 1

25 223.0132175 Podmetad 1
26 223.0132172 Odstojnik 1
27 223.0132177 Ugaonik 1
JUSM.B1.171 Vijak MBx20-4.8 2

JUSM.B2.013 Podlogka 10 2

JUSM.B2.110 Podlodka A8 2

JUS M.B1.801 Navrtka MB-5 2

28 223.0132178 Ugaonik 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 20-4.8 2

JUSM.B2.013 Podlogka 10 2

JUSM.B2.110 Podlogka A8 2

JUS M.B1.601 Mavrtka MB-5 2

29 JUS M.B2.300 Rascepka 4 x 25 1

155



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
HIDROINSTALACIJA Slika: 36

e
'l

23
Comapggid.acum piese pentru SIP si ZMAJ
AG RS WWW.agris.ro

URsnwaRe ferma si gridina ta! online 0722 100 127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

HIDROINSTALACIJA Slika: 36
Broj pozicije Broj dela Maziv dela Komada
1 2 3 4
1 223.0714001 Nosat crevovoda 1
JUS M.B1.051 Vijak M10 = B5-5.8 2
JUS M.B1.601 Mavrtka M10-5 2
JUSM.B2.110 Podioska 102 2
JUS M.B2.021 Podloska TIP 1-11,5 2
2 223.0714005 Graniénik 1
o7 Osiguraé Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ 1
AGm Plodica WWW.agris.ro 2
v ferma 5i gridiada PRS0 Vijak MB x 45-5.8 0722100 127 2
JUS M.B1.801 Navrtka M8-5 2
JUSM.B2.110 PodioSka A8 2
5 2141714005 Plodica 1
JUSM.B1.171 Vijak M8 = 25-4.8 2
JUS M.B1.680 Navrtka M8—4 2
JUSM.B2.110 FodioSka A8 2
B 047 9181202 Telo priguénika |
T 131.0714006 Prigusni segment 1
8 047 0200002 Uhvrtni prikljucak 1
a JUS M.C4.500 Zaptivat A16 = 22-CU 3
10 045.7250001 Slavina razvodnika 1
JUS M.B1.051 Vijak M6 x 50-5.8 2
JUS M.B1.601 Navrtka M6—5 2
JUS M.B2.110 PodioSka AB 2
ik 047.0181201 Livrini prikljuéak 1
12 047.0181204 Livrini prikljuéak 1
13 047.0201201 Urtni prikfjudak 2
14 047.0221201 Uvrtni prikijucak 1
15 047.2181201 Kolenasti cevni prikijutak 3
16 047 9160002 Zatepni vijak 1
17 048.5101501 Crevovod 1
18 048.5104001 Crevovod 1
19 048.5105501 Crevovod 1
20 049.0653601 Cilindar 1
21 049.9630001 Cilindar 1
22 094.1308501 Svormnjak 1
23 094.2300010 Svormjak 1
24 094.2400007 Svornjak 1
25 094.2400006 Svormjak 1
26 096.1051801 Osigurac 1
27 70-20026 Spojna navrtka 3
28 70-20027 Usedni praten 3
29 044.9400004 Utikad i
30 JUS M.C4.500 Zaptivat A18 x 24-CU 1
M JUS M.C4.500 Zaptivad A20 x 26-CU 3
32 JUS M.C4.500 Zaptivad A22 = 27-CU 1
33 JUS M.B2.300 Rascepka 6,3 x 40 2
34 JUSM.B2.300 Rascepka 8 x 56 5

157



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
ELEKTRO INSTALACIJA Slika: 37

AT

=)AGR'S e
urss MaRs ferma si griding ta! online \ ﬂ)@ 0127



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

ELEKTRO INSTALACKA Slika; 37
Bro| pozicije Bro| dela Naziv dela Komada
1 2 3 4
1 223,0700001 Snop el. voda 1
2 488.0701020 Vezni vod 1
; Eﬂim Zadnje 2dryene S¥aYA 180 pentru SIP si ZMAJ 1

A G &1 Zadnje zdruZeno svellodesno  www.agris.ro 1

u? WaRE farma si grédﬂém%mi Eli : § 12V 21W 0722 100 127 4
B 026.7120401 Sijalica 12V, 5W 2

¥ 029.7121601 Prikljuénica 1

JUSM.B1.1358 Vijak AMS x 35-5.8 3

JUSM.B2.110 Podloska AS 3

JUS M.B1.601 Navrtka M5-5 a

8 092.9300401 Vezica 4

9 092.4121502 Cbujmica 7

10 223.0700004 Mosad prikijutnice 1
1 092.4121504 Obujmica 2
12 223.0700003 Nosat zadnjeg kombinovanog svetla 1
JUS M.B1.051 Vijak M6 x 30-5.8 2

JUS M.B2.011 Podioska A8 2

JUS M.B1.601 Navrtka M8-5 2

13 025.3150002 Refleksni frougao 2
JUSM.B1.103 Vijak M5 x 14-5.8 4

JUSM.B2.110 Podloska AS 4

JUS M.B1.601 Navrtka M5-5 4

¥

S — =

159



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223
RUCNA DIZALICA

Slika: 38

Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ

A S WWW.agris.ro
! farma si gridina ta. online : 1'3 0722 100 127 ﬂ
{

(GG

(G

A

A aadag



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

ZMAJ 223

RUCNA DIZALICA Slika: 38
Broj pozicije Broj dela MNaziv dela Komada
1 2 3 A
1 222 0063010 Spona 1

JUS M.B1.280 Vijak M10 x 16-5.8 2

' EEEE;IESNE HvTie Comanda acum piese pentru SIP si ZMAJ !
E AG R(@ Telo dizalice WWW.agris.ro 1
o ferma si ora @@2-00G3830 Vreteno 0722 100 127 1
5 222.0063031 Rudica 1
& 222.0063035 Poklopac 1
JUSM.B1.103 Vijak M4 = 6-5.8 2

7 142.2611130 Cep 1
8 087.6251301 Zuptanik 1
g 087 6252601 Zupéanik 1
10 093.1082801 Klin 1
1" 222.0063070 Rutica 1
12 096.1031201 Osigurat; 1
13 51105 LaZaj 1
14 JUS M.C2.230 Civija 5 x 40 2
15 JUS M.C2.230 Civija4 = 18 1
16 JUSM.C2.401 Uskoénik 25 1
17 JUS M.C2.401 Uskoénik 14 1
18 2220063032 Rukohwvat 1

161



https://agris.ro/
https://agris.ro/
https://agris.ro/

